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Közmeghallgatást tartott az önkor-
mányzat képviselô-testülete
április 13-án a Rákospalota
Városrész-központ Szabályozási
Tervérôl. A meghallgatáson a
testületet Hajdu László pol-
gármester mellett Pálinszki Antal,
Király Csaba és Gyurcsánszky
János alpolgár-mesterek,
Marsovszky Györgyné, Baracskai
Éva, Rezács Istvánné, Németh
Angéla, Kökény Rita, Vizér Klára,
Molnár István, Árkosi Sándor,
Podmaniczky Elek, Hetyei László,
Bori Ferenc, Tóth Imre és Mihályi
Zoltán képviselôk, bizottsági
elnökök, tagok képviselték.

– Szeretnénk visszatérni a 
2004. február 11-i közmeghall-
gatáshoz – mondta Hajdu László pol-
gármester –, melynek fô témája a
Rákospalota fejlesztési koncepciója
volt. Ahivatal szakemberei hét részlet-
ben dolgozták fel a kerület fejlesztési
lehetôségeit. A mostani közmeghall-
gatáson a Rákospalota Városrészköz-
pont Szabályozási Tervét szeretnénk
ismertetni. Errõl egyébként nemrég
egy lakossági fórumon is szó volt.

Balázs Zoltán Ádám fôépítész ezt
követôen a terveket ismertette. El-
mondta, a készülô szabályozási terv
szakegyeztetése folyamatban van,
valamint most zajlik az észrevételek
összegyûjtése.

– Rákospalota tervezett városköz-
pontja, mind a kerület, mind pedig a
fôváros keretszabályozási tervében
stratégiai fontosságú terület – mondta.
– Az érintett terület azon a tengelyen
fekszik, amely a XVI. kerületet Palotán
keresztül köti össze Újpesttel. A
városközpont helyszínét az elôdök
történeti távlatból hagyományozták a
mának. Az önkormányzat 2003-ban
döntött arról, hogy készüljön el a tárgyi
szabályozási terv, melyet a fôváros és
a kerületi önkormányzat 50-50 %-os
finanszírozással készíttetnek el az
Urbanitás Kft -vel. 

Az érintett terület értékeinek
megôrzése érdekében is a képviselô-
testület 2004. november 2-i hatállyal
változtatási tilalmat rendelt el. 

A Dobó utca, Pázmány Péter utca,
Fô utca, Kazinczy út, Régi Fóti út,
Szentmihályi út, Rákos út, Palotás
utca, Oroszlán utca által határolt
területen jelentôs zöldfelület található,
éppen ezért is a fôépítész szerint a
szabályozási tervnek is az egyik célja
az, hogy ezt megóvják. 

– A városközpont mint komplex
funkció helyszíni jelenlétét a

Városháza, a kerületi rendôrka-
pitányság, három iskola, több itt álló
templom által alkotott együttes,
valamint több fô út találkozása is
indokolja. A területen történeti ha-
gyományokkal rendelkezô ipari vál-
lalkozás is található.

A Fôvárosi Szabályozási
Kerettervben ( FSZKT ) a tervezett
terület keretövezeti besorolása: VK –
Városközponti területek, az Építési
Keretszabályzat 39.§ (1) szerint:

„ A keretövezet a vegyes területek
országos vagy városi jelentôségû
közösségi építményeket tömörítô
városközponti, városrész-, mellék-,
illetve kerületközponti része, ahol
többlakásos lakóépületek és egyéb
gazdasági célú építmények helyez-
hetôk el.

Az Önkormányzat Képviselô-
testülete a 31 / 2000.(VII.01.) többször
modósított önkormányzati rendelettel
( Kerületi Városrendezési és Építési
Szabályzat – KVSZ ) jóváhagyta a
Városközponti területek övezeti
besorolást az FSZKT -val összefüg-
gésben. 

Balázs Zoltán elmondta, hogy a
városközpont rendezése maga után
vonná a közlekedés normalizálását, a
parkolási rend kialakításának elô-
segítését, a keresztutcák forgalmi
rendszerének felülvizsgálatát.

A szabályozási terv az érintettek
közül senki ingatlantulajdonát NEM
bontja le, hanem építési paramé-
tereket határoz meg. Ezen belül az
illeszkedési szabályokat is figyelem-
be véve a tárgyi telkek tulajdonosai
élhetnek jogszabályok által biztosított
jogaikkal. Ugyanezen jogszabályok
kell, hogy biztosítsák a szerzett jogok
védelmét is.

A hozzászólók többsége a
városközpont fejlesztésének terveivel
kapcsolatban fejtette ki a véleményét.
A jelenlevôk természetesen elsôsor-
ban a beépíthetõség normalizálását
és a magas társasházak építésének
lehetôségét vitatták. 

Volt, aki az M3-as mellett élôk
helyzetét kérte számon az önkor-
mányzaton. A felszólaló elmondta,
hogy a reggeli dugóban sok autó a
Damjanich utcát használja egér-
útként. Ebben a témakörben ismét
felmerült az autópálya bevezetô sza-
kasza mentén egy zajvédô fal
megépítése. Ez azonban nem a
kerület, hanem a fôváros hatáskörébe
tartozik. A kérdezôk közül többen is
utaltak a kerület köztisztaságának
problémájára. Gyurcsánszky János

alpolgármester elmondta, az önkor-
mányzat év közben is nagy hangsúlyt
fektet a városrész tisztaságára, ám
minden év októberében külön tisz-
tasági hónapot is tartanak. 

Egy felszólaló a 2002-ben elkészült
Csobogós utcai játszótér minôségét
vitatta, egy másik a Régi Fóti úti PENNY
MARKETélelmiszerüzlet melletti gazos
terület hasznosítását kérte számon a
jelenlevô szakemberektôl. Az egykor a
Volán-pályához tartozó terület még
mindig magántulajdonban van,
esetleges megvásárlását pedig a szi-
gorúan takarékos kerületi költségvetés
nem teszi lehetôvé. 

Egy hölgy egy kerületi múzeum,
egy képgaléria létrehozását és a
városrészben található régészeti
emlékek megôrzését javasolta. Ezek
az új Városközpontban is helyet
kaphatnának, amennyiben megfelelô
forrásokat talál a beruházásokhoz az
önkormányzat. A jelenlévôk tájékoz-
tatást kaptak arról is, hogy a szak-
hatósági állásfoglalás is rögzíti, hogy
a területen nem található regisztrált
régészeti lelôhely. Egy úr fekvôren-
dôrök elhelyezésével kívánná csök-
kenteni az Eötvös utca több
keresztezôdésének balesetveszé-
lyességét. A forgalomcsillapításnak ez
a módja egy fôvárosi tulajdonban levô
útszakaszon a BKV jármûvek miatt
nem kivitelezhetô. Az önkormányzat
korábban tervezte már, hogy ezeken
a veszélyes közlekedési csomópon-
tokon lámpákkal segíti a forgalmat, ám
az ott élôknek az volt a véleménye,
hogy a lámpánál várakozó autók szén-
dioxid kibocsátása jelentõsen meg-
növekedne. A felvetett javaslatok
között szerepelt még a víznyelôk
kitisztítása, fedett buszmegállóhelyek
kialakítása vagy a szemétszállítás
sûrítése.

Az önkormányzat és a hivatal
résztvevôi a felvetett kérdésekre
helyben igyekeztek választ adni. Az
esetleges kimaradt, illetve írásban
benyújtott kérdésekre,
észrevételekre írásban készül el a
válasz. Az önkormányzat vezetése
jelezte több észrevételre, hogy a
szabályozási tervekkel kapcsolatos
lakossági tájékoztatás területén a
kerület a fôvárosi élmezônyéhez tar-
tozik. Hajdu László polgármester úr
köszönetét fejezte ki az értékes hoz-
zászólásokért és észrevételekért és
ígéretet tett arra, hogy ezek a szabá-
lyozási tervbe történô beemelésének
lehetôségét a szakemberek soron
kívül megteszik.

Közmeghallgatás a városközpont fejlesztési tervérôl
A Pedagógiai Napok idei tavaszi rendezvényén ezúttal is részt vett a kerület vala-
mennyi oktatási intézménye, kik hallgatóként vagy nézôként, egy részük pedig –
a Czabán Általános Iskola, a Hubay Jenô Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény
és Pedagógiai Szakkönyvtár, a László Gyula Gimnázium, a Pestújhelyi NOK és a
Száraznád NOK – házigazdaként. 

Az egyhetes rendezvény megnyitóján Ambrus János, az önkormányzat Mûvelôdési
és Oktatási Bizottságának elnöke elmondta, a kerületben több mint tízéves ha-
gyománya van a Pedagógiai Napoknak. A tavasz és ôszi rendezvény minden esz-
tendôben kiváló alkalmat biztosít a tapasztalatszerzésre és elôsegíti a kerületi pedagó-
gusok képzését  

József Attila 100. születésnapjára emlékezve Lindner Gusztáv, az OMIS osztály
vezetôje elôadást tartott a költô elsô megjelent kötetérôl, a „Szépség koldusáról”, majd
egy nem mindennapi ritkaságban lehetett része a résztvevôknek. Ágnes Vanilla
popénekesnô – aki a kerület szülöttje, és a László Gyula Általános Iskola tanulója volt
– a pedagógusoknak mutatta be elôször április 11-én megjelenõ lemezét, melyen
József Attila kevésbé ismert verseit zenésítette meg a mûvész. Az ôsbemutató mind
az elôadásmódja miatt, mind pedig a mûvészi színvonala miatt hatalmas sikert aratott.

Egy nappal késôbb a Czabán Általános Iskola Pincegalériájában a kerületi komp-
lex képzõmûvészeti kiállítás megnyitójára, és a tárlat anyagát képezô alkotások
díjkiosztó ünnepségére került sor. Varga László, a rákospalotai intézmény igazgatója
köszöntôjében elmondta, hogy a rajzversenyen résztvevô gyerekek három
kategóriában – grafika, színes munka és kisplasztika – bizonyíthatták a tehetségüket.
Az alsósok számára a Czabánban, míg a felsôsöknek a Pestújhelyi Közösségi Házban
volt a verseny, melyen egyébként tíz kerületi oktatási intézmény 73 tanulója vett részt.
Az április 5-i kiállítás megnyitóján a zsûri nevében Szabó Gábor szobrászmûvész
értékelte a gyerekek munkáit, majd Gyurcsánszky János alpolgármester adta át a
díjakat. A 2005-ös komplex képzômûvészeti versenyben az 1-2. osztályosok között a
Száraznád NOK diákja, Gyetvay Ákos gyôzött, míg a külön kategóriát képezô rajz-
tagozatosok között – a kerületben a Czabánban és a Hubayban van kiemelt
képzômûvészeti képzés – Szuhányi Dávid (Czabán) végzett az elsô helyen. A 3-4.
osztályosok versenyében a nem tagozatosok között Kovács Benedek (László Gy.), a
tagozatosok között pedig Hajnal Réka, az 5-6-oskoknál Ferenc Dávid (Száraznád
NOK) és Sebestyén Richárd (Czabán), míg a 7-8. osztályosok küzdelmében Farkas
Kinga (Szent Korona) és Bartos Tímea (Hubay J.) gyôzött.

A pedagógiai napok harmadik napján szakmai bemutatókra került sor.
Április 7-én egy rendhagyó eseményre került sor: a Pestújhelyi NOK a József Attila

emlékév tiszteletére versenyt szervezett a kerületi iskolák számára, melyek gyõzte-
seit – intézményenként 3-4 tanulót, és a felkészítô tanárukat – egy autóbuszos iro-
dalom órán látták vendégül. Akirándulás résztvevôi József Attila életének legfontosabb
állomásait – a Gát utcától egészen Balatonszárszóig – keresték fel.

A Pedagógiai Napok a László Gyula Gimnáziumban zárultak, ahol az iskola
névadójának, László Gyula régészprofesszornak a rajzaiból nyílt kiállítás. Az „50 rajz
a honfoglalásról” címet viselô tárlatot Hajdu László polgármester, a professzor fia,
László Zoltán, valamint Mesterházy Károly a történelemtudományok kandidátusa, a
Magyar Nemzeti Múzeum tudományos fôúmunkatársa nyitotta meg.

– Újpalota egy modern település, melynek egyik iskolája egy olyan régész nevét
vette fel, aki élete folyamán a többezer éves múltat kutatta – mondta Hajdu László. –
2000-ben, amikor a Kavicsos közi iskola ünnepélyes keretek között felvette László
Gyula nevét, azt ígértük, hogy az intézmény méltó lesz a nagyhírû régészprofesz-
szorhoz. 2002-ben felavattuk az iskola aulájában Simon Ferenc szobrászmûvész
alkotását, idén pedig a kiállításnak ad otthont az intézmény. 

Tavaszi Pedagógiai Napok

Majális 2005.
Május 1. 

XV. kerületi Napközis Tábor  (Szántóföld utca 3.)
10.00 Aranyszamár Színház 

gyermekmûsora
11.00 Utcaszínház: Lúdas Matyi
12.00 Kincseink I.: kerületi iskolák

mûsorai
13.00 Ünnepélyes köszöntô
13.30 Kincseink II.: kerületi iskolák

mûsorai
14.30 Sportbemutatók
15.00 Bon bon együttes koncertje
15.30 Nyugdíjas mûsor I.
16.00 Utcaszínház: A két úr szolgája

16.45 Nyugdíjas mûsor II.
17.15 Tombola, fôzôverseny 

eredményhirdetés
17.30 Szilas Néptánc Együttes

mûsora
18.15 Anyák napi köszöntô, tombola
19.00 Country táncház
19.30 A lóvá tett kupec, vásári

komédia
20.00 Tûznyelôk 
20.30 Madison Zenekar koncertje
22.00 Tûzijáték

Folyamatos programok: népi és sportjátékok, íjászat, focitorna, lábtenisz,
falmászás, sakk, triálpálya, asztalitenisz,ulti verseny, vidámpark, élôcsocsó,

hôlégballon, grafológus, asztrológus, karikatúrista
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511

06-20-934-1257
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846
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KKééppvviisseellôô--tteessttüülleettéénneekk    
1111//22000055  ((IIVV..  44..))    öökk..  rreennddeelleettee

a Budapest Fôváros XV. kerület Önkormányzat
tulajdonában levõ közterületek használatáról és
rendjérõl szóló 40/2002. (XII. 20.) ök. ren-
deletének módosításáról
Budapest Fõváros XV. kerület képviselô-
testülete a tulajdonában levô közterületek
használatáról és rendjérôl szóló többször
módosított 40/2002. (XII. 20.) ök. rendeletét (a
továbbiakban: R.) a következôk szerint módosít-
ja:

11..  §§
Az R. 5.§ (1) bekezdése a következõ d.) ponttal
egészül ki:
[Nem adható közterület-használati hoz-
zájárulás:]
d.)a közlekedésben való részvétel feltételeivel
nem rendelkezõ [1/1975 (II.5.) KPM-BM
együttes rendelet 5.§-ának (1) bekezdése] vagy
a közlekedésben részt nem vevõ jármûvek rek-
lámhordozó céllal való elhelyezéséhez,
tárolásához.”

22..  §§
E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.
dr. Nagy Antal sk.              Hajdu László sk.

jegyzõ                              polgármester

BBuuddaappeesstt  FFõõvváárrooss  XXVV..  kkeerrüülleett  RRáákkoossppaalloottaa,,
PPeessttúújjhheellyy,,  ÚÚjjppaalloottaa  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattaa  

KKééppvviisseellõõ  ––  tteessttüülleettéénneekk
1122//22000055..  ((  IIVV..  1122..))  öökk..  rreennddeelleettee11
aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  tteessttnneevveellééssii  ééss  

ssppoorrttffeellaaddaattaaiirróóll
Budapest Fõváros XV. kerület  Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának
Képviselõ-testülete az Alkotmánnyal, a közok-
tatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvénnyel, a
sportról szóló 2004. évi I. törvénnyel összhang-
ban és a helyi önkormányzatokról szóló 1990.
évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott
felhatalmazás alapján a következõ rendeletet
alkotja: 

II..  rréésszz
ÁÁllttaalláánnooss  rreennddeellkkeezzéésseekk,,  aallaappeellvveekk

11..  §§
(1)Budapest Fõváros XV. kerület  Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzata (további-
akban: önkormányzat) a testnevelés és sport-
tevékenység feltételeinek szabá-lyozása során,
biztonságos és egészséges környezetben biz-
tosítja a kerületben élõ polgárok testnevelési,
sportolási, és rekreációs lehetõségét.
1Elfogadta a képviselô-testület 2005. március
30-i
ülése, hatályos 2005. április 15-tõl
(2) A testnevelés és sport részterületei: az
óvodai és iskolai testnevelés, a gyógytest-
nevelés, a lakossági szabadidõsport, az után-
pótlás nevelés, a verseny- és élsport, a fogya-
tékosok sportja. 
(3) A testnevelés, a gyógytestnevelés és a sport
az önkormányzati közszolgáltatási rendszer
része.  
(4)Az önkormányzat a testnevelés, a gyógytest-
nevelés és a sport rendszerét úgy mûködteti,
hogy értékei a lakosság minél szélesebb
körében érvényesüljenek, hozzájárulva a pol-
gárok egészségi állapotának megõrzéséhez,
illetve javításához, továbbá a szabadidô
hasznos eltöltéséhez.
(5)Az önkormányzat a sporttal kapcsolatos
tevékenysége során védi a sport erkölcsi  alap-
jait, a sporttevékenységekben résztvevõk
emberi méltóságát és biztonságát.

22..  §§
E rendeletben rögzített jogok megilletnek
minden személyt nem, kor, vallás, politikai hov-
atartozás, nemzeti vagy társadalmi származás,
vagyoni-, születési- vagy egyéb különbségtétel
nélkül. Az önkormányzati sportintézmények és
sportlétesítmények nem lehetnek elkötelezettek
semmilyen vallás, világnézet vagy politikai
irányzat mellett.
A rendelet hatálya

33..  §§
E rendelet hatálya kiterjed:
(1)A kerületi testnevelési és sporttevékenység-
ben részt vevõ, az önkormányzat közigazgatási
területén lakó polgárokra.
(2)Az önkormányzati sportintézményekre,
sportlétesítményekre 
(3)A sportszervezetekre
(4)A rendeletben szabályozott módon az önkor-
mányzattal együttmûködõ vagy támogatott
olyan társadalmi és civilszervezetekre,
intézményekre, társulásokra, egyházakra,
eseten-ként azon magánszemélyekre, ame-
lyekkel (akikkel) az önkormányzat a sportfelada-
tok megvalósítására megállapodást köt. 
(4)Az önkormányzat által  mûködtetett nevelési-
oktatási-, közmûvelõdési és szociális
intézményekre. 

IIII..  rréésszz
AAzz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  tteessttnneevveellééssii  ééss  ssppoorrttffeellaaddaattaaii

44..  §§
Az önkormányzat a hatályos jogszabályokban
foglalt kötelezõ 
testnevelési- és sportfeladatain túlmenõen – a
mindenkori lehetõségeinek függvényében –

támogatja a helyi sportmozgalom résztvevôit, a
sport feltételrend-szerének fejlesztését. A sport-
feladatainak megvalósításáért  együttmûködik a
helyi sportszervezetekkel.
Ennek érdekében az önkormányzat:
(1)Meghatározza a helyi sportkoncepciót és
gondoskodik annak végrehajtásáról.
(2) A saját fenntartású nevelési-oktatási
intézményekben megteremti a biztonságos és
balesetmentes óvodai – iskolai testnevelés, a
gyógytestnevelés feltételrendszerét, különös
tekintettel: 
a.) az óvodások számára szervezett, az életkori
sajátosságoknak megfelelõ mindennapos
játékos mozgásra, sportfoglalkozásra,
b.) az óvodai és iskolai testnevelés, személyi-,
eszköz- és létesítmény feltételeire,
c.) a gyógytestnevelés sajátos személyi és
tárgyi  feltételrendszerének biztosítására, 
d.)a hiányzó óvodai tornaszobák és iskolai tor-
natermek ütemezett kialakítására,
megépítésére,
e.) az udvarok, sportudvarok felújítására,
fejlesztésére, egyben valamennyi intézményi
sportlétesítmény rendszeres felülvizsgálatára,
karbantartására,
f.) a játszókertek, játszóterek felújítására, kar-
bantartására,
g.) egy többcélú, de elsõsorban az iskolai
testnevelés és diáksport feltételrendszerének
javítását szolgáló sportcsarnok meg-
építésére,
h.) a sokoldalú fizikai képzés érdekében a
kihelyezett testnevelésórák számának
bôvítésére
i.) az ügyes, tehetséges gyermekek emelt
óraszámú testnevelési osztályokba, illetve
sportegyesületi szakosztályokba irányításá-
nak elôsegítésére,
j.) az óvodai – iskolai egészségmegõrzõ
szûrõprogramok (pl. teljes mozgásszervi
felülvizsgálat, antropometria stb.) beindí-
tására.
(3)Biztosítja az iskolai diáksport szervezetek
mûködéséhez a feltételeket, különös tekintet-
tel:
a.) a diáksport szervezetek  támogatására,
b.) a diáksport- tevékenység által elhasználó-
dott sporteszközök, felszerelések pótlására,
c.) a gyermekek igényeinek megfelelõ sportági
választék és ezen keresztül a sportolási
lehetõségeik bõvítésének elõsegítésére,
d.) az iskolai háziversenyek, bajnokságok
megszervezésére,
e.) a sportegyesületek – iskolák (diáksport
szervezetek) kölcsönös elônyökön alapuló
együttmûkö-désének elôsegítésére, fejlesz-
tésére,
f.) a testnevelõk többletmunkájának díjazására
és erkölcsi megbecsülésére, 
g.) az állami normatív és a helyi önkormányzati
diáksport támogatás intézményi felhasználásá-
nak ellenôrzésére.
(4) Támogatja, elôsegíti az óvodai- és iskolai
kerületi sport versenyrendszerek – az óvodás
olimpia és a diákolimpia – mûködését,
fejlesztését, különös tekintettel:
a.) a versenyek lebonyolításának költségeire
(megállapodás alapján), és az összesített pont-
verseny díjazására,
b.) a folyamatos orvosi felügyelet biztosítására,
c.) a budapesti és országos diákolimpia
versenyekre bejutott csapatok, és egyéni
versenyzõk versenyeztetésének támogatására.
(5) Hangsúlyos feladatának tekinti a lakossági
szabadidõsport feltételrendszerének kialakí-tását
és folyamatos fejlesztését, különös tekintettel:
a.) a lakosság részére rendelkezésre álló
sportlétesítmény-hálózat bõvítésére (sport-
csarnok, kerékpárutak, erdei tornapálya,
kocogó pálya, extrém sportok stb.), a „nyitott
sportlétesítmények” (pl. iskolai tornatermek,
sportudvarok, egyesületi létesítmények)
szervezett keretekben történõ hétvégi nyitva
tartására,
b.) a lakossági szabadidõsport szervezéssel
foglalkozó egyesületek támogatására, és egy
központi lakóhelyi sportegyesület megerõ-
sítésére,  
c.) a kerületi természetbarát mozgalom
fejlesztésére, a természeti értékek megóvására,
d.) az idõskorú lakosság bevonására (pl. sport-
séta, természetjárás, kocogás, nyugdíjas torna,
életmód tanácsadás stb.), a nyugdíjasházak
sporttevékenységének, és sportszerrel történõ
ellátásának elõsegítésére,
e.) a hagyományos és az újszerû  sporte-
semények, (ennek részeként egészségügyi
szûrõvizsgálatok, valamint az egészséges élet-
módot népszerûsítõ)  programok szervezésére,
f.) a sport és környezetvédelem kapcsolatának
elõsegítésére, a környezettudatos magatartás
elterjesztésére,
g.) a lakosság tájékoztatására, a sportolási
lehetõségek bemutatására, és az egészséges
életmód népszerûsítésére,
(6) Kiemelten támogatja, segíti a kerületben
folyó utánpótlás-nevelési tevékenységet.
Különös tekintettel:
a.) a Sportiskola Sportegyesület teljes körû
mûködési feltételeinek biztosítására,  
b.) a sportegyesületek támogatására,

c.) az önkormányzati testnevelési és
sportlétesítmények díjmentes, vagy ked-
vezményes igénybevételére,
d.) a kerületi illetõségû, kiemelkedõ eredményt
elért sportoló fiatalok erkölcsi elismerésére és
anyagi támogatására.
(7) Középtávú együttmûködési megállapodá-
sokra építve, évente megújítandó megállapodá-
sok 
alapján támogatja: a lokálpatrióta, a kerületben
hagyományokkal rendelkezõ, a kiemelkedô
hazai és nemzetközi eredményeket elért, önkor-
mányzati sportfeladatokat átvállaló sportsz-
ervezeteket.
(8) Elõtérbe helyezi a fogyatékkal élõk,
hátrányos helyzetûek testedzési feltételeinek
megteremtését, folyamatos fejlesztését,
különös tekintettel:
a) az ez irányú tevékenységet végzõ civil
szervezetek támogatására,
b.) az önkormányzati fenntartású testnevelési-
és sportlétesítmények ütemezett akadály
mentesítésére,
c.) a sajátosságoknak megfelelõ sporte-
semények szervezésére,
d.) az újonnan épült sportlétesítmények akadály
mentességére.
(9) Ápolja, ösztönzi és támogatja a nemzetközi
sport- és cserekapcsolatokat.
(10) Elõsegíti az önkormányzat hivatalában és
az intézményhálózatában dolgozók rekreációs
jellegû testedzési lehetõségeinek megte-
remtését. Cél jelleggel támogatja a XV. kerületi
köztisztviselõk sportegyesületének mûködését.
(11) Ellátja a sportorvoslással és
sportegészségüggyel kapcsolatos, a  hatályos
jogszabályokban  ráháruló feladatokat.
(12) Biztosítja a tulajdonát képezõ sportlétesít-
mények, sportintézmények mûködtetését, fen-
ntartását, és fejlesztését.
(13) Gondoskodik a  kerületi sportlétesítmények
sportfunkciójának megõrzésérõl.

IIIIII..  rréésszz
AAzz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  ssppoorrtt  ffeellaaddaatteellllááttáássáánnaakk

sszzeerrvveezzeettii  kkeerreetteeii
55..  §§

Az önkormányzat a testnevelés- és sportfela-
datai ellátására sportintézményt tart fenn és
együttmûködik a sportszervezetekkel

66..  §§
Az önkormányzat egyes sportfeladatainak
ellátásába, megállapodás alapján intézmé-
nyeket, létesítményeket és szervezeteket vonhat
be:

77..  §§
Az önkormányzat fenntartja  és mûködteti az
Ifjúsági- és Sportközpontot (székhely:1152
Budapest, Széchenyi tér 8-10.), 
Telephelyei: 
a.)Tanuszoda  (1155 Budapest, Széche-
nyi u. 89.),
b.) Budai II. László stadion  (1152 Budapest,
Széchenyi tér 8-10.),
c.) Napközis tábor és sporttelep (1151
Budapest, Szántóföld u. 3.),
d.) Ifjúsági és Sport Szálló  (1152 Budapest,
Széchenyi tér 8-10.), 
e.) Balatonvilágosi gyermektábor (6100 Siófok,
József A. u. 1.),
f.) Bernecebaráti gyermektábor  (2639
Bernecebaráti, Szokoly u. 5.), 
g.) Sporttelep  (1158 Budapest, Vasgolyó u.
51.),
h.) Üdülõ (2484 Agárd, Névtelen u. 1.)
i.)Hejce erdei iskola  (3892 Hejce, Fõ u. 22.)

88..  §§
Az önkormányzat, a kerületi sportpolitikai cél-
kitûzések egységes értelmezésére és meg-
valósításának összehangolására évente egy
alkalommal fórumot hív össze.

IIVV..  rréésszz
AA  ssppoorrtttteevvéékkeennyysséégg  iirráánnyyííttáássaa  ééss  eelllleennôôrrzzééssee

99..  §§
(1)A jogszabályokban és a jelen rendeletben
meghatározott sportfeladatokkal kapcsolatos
fenntartói, felügyeleti és más jogköröket az
önkormányzat képviselõ-testülete, a pol-
gármester és a Mûvelôdési, Oktatási és Sport
Bizottság gyakorolja.
(2) A Mûvelõdési, Oktatási és Sport Bizottság
feladatai:
a.) ellenõrzi, értékeli az iskolai testnevelésre és
sportra vonatkozó központi  jogszabályok
végrehajtását,
b.) ellenõrzi a kerületi sportkoncepció, valamint
az önkormányzat képviselõ-testülete sport-
tevékenységgel kapcsolatos döntéseinek
végrehajtását, és éves rendezvénytervének
megvalósítását, különös tekintettel a költ-
ségvetési folyamatokra, az intézményeket
alapvetõen érintõ döntésekre,
c.) ellenôrzi, értékeli a sportcélú
együttmûködési megállapodásokban foglalt
feladatok, és a bizottsági határozatok tel-
jesítését,
d.) ellenõrzi, értékeli a nevelési-oktatási
intézmények és a diáksport egyesületek közötti
megállapodások létrejöttét, illetve teljesítését,
e.) jóváhagyja az Ifjúsági és Sportközpont
szervezeti és mûködési szabályzatát, éves
munkatervét, ellenõrzi az alapító okiratában
szereplõ feladatok végrehajtását,

f.) dönt a költségvetési rendeletben meghatáro-
zott tornaterem bérleti támogatás odaítélésérõl,
figyelemmel a sportszervezetek és az
intézmények között létrejött bérleti szerzõdések
tartalmára,
g.) dönt a költségvetési rendeletben meghatáro-
zott sportegyesületi és diáksport egyesületi
támogatás odaítélésérõl,
i.) kiírja a bizottság hatáskörében lévõ sportcélú
pályázatokat, meghatározza az elbírálás módját,
a kedvezményezettek körét, dönt a keretek
odaítélésérõl,
j.) kiírja és elbírálja az „Élen a tanulásban, élen a
sportban” pályázatot,
k.) a kerület testnevelési és sport mozgalmában
tevékenykedõk javaslatára odaítéli a Budai Péter
Díjat.

VV..  rréésszz
AA  tteessttnneevveellééss  ffiinnaannsszzíírroozzáássaa,,  

aa  ssppoorrtttteevvéékkeennyysséégg  ttáámmooggaattáássaa,,
ééss  aa  kkiieemmeellkkeeddõõ  

tteelljjeessííttmméénnyyeekk  eelliissmmeerrééssee  
1100..  §§

(1) Az önkormányzat  intézményi költ-
ségvetésen keresztül biztosítja a nevelési-
oktatási intézményekben az óvodai, iskolai test-
nevelést, a gyógytestnevelést, az iskolai diák-
sportkörök mûködését, az óvodai és iskolai
kerületi sport versenyrendszer mûködte-
téséhez szükséges pénzeszközöket.
(2)  Az önkormányzat sportfeladatainak
ellátására biztosítja a sportintézménye és
szervezetei fenntartásához szükséges személyi
és tárgyi feltételeket, valamint a sporttal kap-
csolatos együttmûködési megállapodásokban
rögzített feladatok anyagi támogatását.
(3)   Az önkormányzat évente a sport mûködési
feladatainak anyagi támogatására legalább a
költségvetésének egy százalékával megegyezõ
összeget fordít. 
(4) Az önkormányzat az éves költségvetésében
biztosítja a kerületben mûködõ sportszervezetek
tevékenységarányos támogatását.

1111..  §§
Az önkormányzat figyelmet fordít a kiemelkedõ
hazai és nemzetközi eredményeket elért
sportolók és csapatok, a kerületi és felmenõ
rendszerû diákolimpia versenyeken helyezést
elért egyének és csapatok, valamint a testnevelõ
tanárok, sportvezetõk és társadalmi aktívák
tevékenységének erkölcsi és anyagi elis-
merésére. Ennek érdekében az önkormányzat
ünnepélyes keretek között: 
(1)„Élen a tanulásban, élen a sportban” díjjal
jutalmazza az arra érdemes tanulókat.
(2) Meghirdeti és átadja a kerület kiváló
sportolója díjat.
(3) Elismeri a kerületi illetõségû sportolók
kiemelkedõ hazai, és nemzetközi eredményeit. 
(4) Köszönti és díjazza a kiemelkedõ munkát
végzõ testnevelõ tanárokat, a diáksport
szervezetek és a sportegyesületek vezetõit,
valamint a kerület sportjáért kiváló társadalmi
tevékenységet végzõ személyeket,
(5) Évente átadja a Budai Péterrõl elnevezett
díjat, és pénzjutalmat, a kerület sportjában
legkiemelkedõbb tevékenységet végzõ 
személynek.

VVII..  rréésszz
ÉÉrrtteellmmeezzõõ  rreennddeellkkeezzéésseekk

1122..  §§  
EE  rreennddeelleett  aallkkaallmmaazzáássáábbaann::  

A sport: minden olyan fizikai tevékenység,
amelynek célja esetenként, vagy szervezett
formában a fizikai és szellemi erõnlét kife-
jezése, fejlesztése, társadalmi kapcsolatok
teremtése, vagy különbözõ szintû versenyeken
eredmények elérése.
A sportegyesület: az egyesülési jogról szóló
1989. évi II. törvény, illetve a Ptk. szabályai
szerint mûködõ, olyan társadalmi szervezet,
amelynek alaptevékenysége a sport-
tevékenység szervezése, valamint a sport-
tevékenység feltételeinek megteremtése.
A sportintézmény: a képviselõtestület által, a
feladatkörébe tartozó, sport közszolgáltatás
céljából létrehozott, önkormányzati szervezet. 
A sportlétesítmény: a sport céljait szolgáló
épület vagy terület. 
Sportszervezetek: sportegyesületek és a
sportvállalkozások.
A sportvállalkozás: sportvállalkozásnak minõsül
az a gazdasági társaság, amelynek a cégnyil-
vántartásról, cégnyilvánosságról, és bírósági
cégeljárásról szóló 1997. évi CXLV. törvény
alapján a cégjegyzékbe bejegyzett
fõtevékenysége sporttevékenység, továbbá a
gazdasági társaság, ha célja a sport-
tevékenység szervezése, valamint a sport-
tevékenység feltételeinek megteremtése egy
vagy több sportágban.

VVIIII..  rréésszz
ZZáárróó  rreennddeellkkeezzéésseekk

1133..  §§
(1)A jelen  rendelet 2005. április 15-én lép
hatályba.
(2)Jelen rendelet hatályba lépésével a
20/2003. (V.15.) Ök. számú rendelet hatályát
veszti.

dr.Nagy Antal sk.                     Hajdu László sk.  
jegyzõ polgármester   



32005. április 27.

A száz esztendôvel ezelôtt született József Attiláról április 11-16. között
emlékeztek meg kerületünkben. A Költészet Napján emléktábla-avatással
kezdôdtek a rendezvények. A Pestújhelyi NOK József Attila utcai Manóvár
Óvodájának falán április 11-én Hajdu László polgármester, Ambrus János,
a Mûvelôdési és Oktatási Bizottság elnöke, Lindner Gusztáv, a hivatal szak-
osztályának vezetôje, Frák Erika, a házigazda oktatási intézmény elnök-
igazgatója, valamint az óvodások és az utca lakói közösen avatták fel, és
koszorúzták meg a nagy magyar költô centenáriumára állított táblát.

Apestújhelyi iskola Suliszalonjában Dráher János festômûvész a József Attila
képzômûvészeti pályázatra beérkezett alkotásokból álló kiállítást nyitotta meg.
Az „Ahogy én látom József Attilát” és a versillusztrációk témakörben a zsûri
Horváth Kata és Kovács Réka (Czabán), Lakatos Cintia (Hartyán), Henri Dorina
és Fehér András (Kossuth), Fürtös Tímea (Kolozsvár), Csere Klaudia (Károly
Róbert), Vörös Tímea, Juris Bernadett, Kertész Dániel, Szegedi Tamás, Jakab
Szandra és Kuruczki Nikolett (Pestújhelyi) munkáját díjazta.

Az elsô nap programjai az Újpalotai Közösségi Házban zárultak, ahol
Gyurcsánszky János alpolgármester köszöntôszavait követôen a kerületi diákok
– Kántás Éva, Morber Csilla, Takács Alfréd, Vári Árpád, Volosinovszky György,
Botz Viktor és a Hubay Jenô Zeneiskola Tarka Zenekara - egy látványos gálamû-
sorral emlékeztek József Attilára.  

Amíg hétfôn a fiatalok, addig kedden elsôsorban a kerületi nyugdíjasok mél-
tatták József Attila költészetét. A Csokonai Mûvelôdési Házban megrendezett
„Kedvenc József Attila-versem” címû szavalóversenyen Borsi Jenôné, Lelkes
Józsefné, Mészáros Jánosné, Pintér Sándorné, Ziegler Ágostonné szavalt el
egy-egy költeményt, amit a Hável László színmûvész által vezetett zsûri egy-egy
könyvutalvánnyal jutalmazott.

Az emlékhét egyik legrangosabb eseménye az április 13-ai irodalmi teaház
és könyvbemutató volt. Az Újpalotai Közösségi Házban rendezett program iránt
akkora volt az érdeklôdés, hogy a nézôközönség egy része a folyosókra szorult.
Aházigazdák egy csésze teakülönlegességgel próbálták enyhíteni a kellemetlen-
ségeket. A színpadon olyan neves személyek tartottak érdekfeszítô elôadásokat
József Attiláról, mint Czeizel Endre orvos-genetikus, Báthory Csaba költô, iro-
dalmár, Garamvölgyi László, az ORFK kommunikációs igazgatója és Balázs
Géza egyetemi tanár. Az orvos a kreativitási és költôi géneken keresztül
közelítette meg a poétát, akinek, állítása szerint, nem tudathasadása volt, hanem
mániákus depresszióban szenvedett. Báthory Csaba nemrégiben németre fordí-
totta a költô valamennyi versét, a kötet azóta megjelent, és nagy sikert aratott. A
kötet elõszavát a költô egykori barátja, Fejtô Ferenc írta. A versek három idôren-
di ciklusban elosztva két nyelven segítik a német olvasókat a magyar literatúra
jeles alkotójának megismerésében. A nézôk többsége a rendõrségi szakember
kutatásaira volt kíváncsi: Garamvölgyi Lászlónak április elején már második,
bôvített kiadásban jelent meg ugyanis a Hogyan halt meg József Attila címû
könyve, melyben az író a kriminalisztika eszközeivel próbálta feldolgozni a
szárszói eseményeket. A kommunikációs igazgató egyetértett az orvos-
genetikussal abban, hogy a költô nem szenvedett olyan elmebetegségben, amely
öngyilkossághoz vezethetett volna. Kötetében egy szemtanú is megszólal, aki
elmondja, hogy a vagonok között átbújó költô nem vette észre, hogy a mozdony
már megmozdította a szerelvényt, a halálát tehát véletlen baleset okozhatta.
Balázs Géza egyetemi tanár a költô utolsó verseit elemezve ezzel szemben arra
a megállapításra jutott, hogy József Attila tudatosan készült az öngyilkosságra,
az 1937. nyarán íródott mûvei között ugyanis több létösszegzô költemény is talál-
ható. 

A csütörtöki napi események helyszínei a Csokonai Mûvelôdési Ház és a
Pestújhelyi Közösségi Ház voltak. Az elõbbiben a leköszönô Gyermek és Ifjúsági
Önkormányzat szervezett egy játékos mûveltségi vetélkedôt a kerületi iskolák-
nak. A 11 intézmény ötfôs csapatainak szerencsekerék-, activity-, szó-anagram-
ma-, kép-, versösszerakó-, karaoke- és jelenet elôadó feladatokban kellett
bizonyítania felkészültségét. A Schlanger András színmûvész, Csaniga Andrea
zuglói ifjúsági referens, Mészáros Boglárka GYIÖK alpolgármester alkotta zsûri
végül a Pestújhelyi NOK produkcióját tartotta a legjobbnak, akik a Szent Korona,
a Czabán és a Károly Róbert csapatait elôzték meg. 

Pestújhelyen, a Külvárosi Szalonban egy József Attila-szobrokat ábrázoló
fotókiállításra került sor, melyet Parti Nagy Lajos író és Szabó Gábor szo-
brászmûvész nyitott meg. A kiállítás résztvevôi a képek megtekintése után Mérei
Anna „Hetedik szoba” címû filmjét nézhették meg, az alkotás a költô ellent-
mondásos édesapjáról szól.

Pénteken a kerületi középiskolákban rendhagyó irodalomórákat tartottak a
költô tiszteletére. A László Gyula Gimnáziumban elôször Lindner Gusztáv ele-
mezte a 17 éves költõ elsô kötetét, „A szépség koldusát”, majd, Szôke György
egyetemi tanár József Attila kései költészetében segítette eligazodni a gim-
nazistákat. A Dózsa György Gimnáziumban eközben Dr. Veres András iro-
dalomtörténész, az MTA Irodalomtudományi Intézet osztályvezetôje József Attila
életérôl és költôi pályáról, Valachi Anna Déry Tibor-díjas irodalomtörténész pedig
a költõ szerelmi életérôl tartott érdekes elôadást a diákoknak. 

Az emlékhetet szintén egy zenés produkció, Földes László (HOBÓ) „Tudod,
hogy nincs bocsánat” címû elôadása zárta, melynek helyszíne a Csokonai
Mûvelôdési Ház nagyterme volt, s mely méltó befejezése volt a 13 programot
magába foglaló hétnek.

József Attilára emlékeztek

Hazatért a vándor
– meghalt 

II. János Pál pápa

Karol Wojtyla, Szent Péter elsô lengyel utóda, az utazó pápaként, a világ vándo-
raként ismertté vált 84 éves II. János Pál pápa április 2-án indult utolsó útjára,
Teremtôjéhez. A néhány éve komoly szenvedések között élô Szentatya több mint
negyed évszázados apostoli szolgálata során szinte az egész világot bejárta Dél-
Amerikától Ukrajnáig. Magyarországra két alkalommal jött el, elôször 1991-ben, majd
öt évvel késôbb újra. Látogatásai Európa keleti országaiban, különösen a rendsz-
erváltás utáni években hatással voltak a társadalmi folyamatokra, a demokráciát
tanuló államok vezetôi sokat tanultak a nyugodt és határozott kiállású egyházi
vezetôtôl. II. János Pál azon kevesek közé tartozott, akiknek életét, tevékenységét
egyaránt elismerték baloldali és jobboldali kormányok, más vallások egyházak
vezetôi, de azok közül is sokan, akik egyetlen egyházhoz sem tartoznak.
Személyisége derût sugárzó volt mindvégig, annak ellenére, hogy szenvedések
kísérték végig az életét: édesanyja kilenc évesen, majd édesapja tíz évvel késôbb
hunyt el. A második világháború Lengyelországot ért borzalmai után a fiatalem-
ber színésznek áll, majd jelentkezik a szemináriumba, pappá szentelik. Krakkó
püspöke, amikor 1978-ban, a világ, de még a katolikus egyház nagy
meglepetésére is, megválasztják Szent Péter utódának. Az utazó pápaként
emlegetett Karol talán legtöbbet említett, idézett mondata a Ne féljetek! volt.
Halálában pedig így búcsúzott: legyetek derûsek, én is derûs vagyok.
Két és fél évtizedes apostoli munkájának eredményeit a világ csak halálával
mérhette fel. Távozása e világból olyan volt, mint élete: ahogy korábban Ô tette,
most Ôhozzá zarándokoltak el a világ szinte valamennyi pontjáról, hívôk és nem
hívôk. Vatikán, Róma, de talán egész Olaszország, és szülôföldje Lengyelország
is néhány nap alatt zarándokhellyé vált. Halálával egy idôben kezdeményezték
boldoggá, majd szentté avatását. Utódának a német származású Joseph
Ratzingert választották, aki XVI. Benedek nevet vette fel.

Új rendôrkapitánya van a kerületnek

Galambos Ferenc személyében
április 1-jétôl új vezetôje van
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota
rendôrkapitányságának. A személy-
csere hátterében az áll, hogy Horváth
Ferenc alezredest, aki több mint négy
éven keresztül sikeresen irányította a
kerületi rendôrség munkáját, Ger-
gényi Péter, Budapest rendôr-

fôkapitánya áprilistól a BRFK
Nyomozó Fôosztályának vezetésével
bízta meg. A fôváros rendôri vezetôje
Galambos Ferenc alezredest, a
kerületi kapitányság bûnügyi osztályá-
nak vezetôjét, Horváth Ferenc
helyettesét bízta meg a kapitányság
munkájának irányításával.

Galambos Ferenc 1981-ben iratko-
zott be a Belügyminisztérium
Tartalékos Tisztképzô Iskolájába,
1983-ban kezdte meg aktív rendôri
tevékenységét a BRFK V. kerületi
kapitányságán, mint nyomozótiszt.
Hûséges típusnak vallja magát, amit
bizonyít, hogy lassan negyedszáza-
dos rendôri pályafutása során
mindössze két munkahelye volt. Az V.
kerületben 15 év szolgálati viszonya
során nyomozóból elôbb fô-
nyomozóvá, majd pedig kiemelt fônyo-
mozóvá léptették elô. Ezt kövezôen a
belvárosi rendôrkapitányság bûnüldö-
zési alosztályának irányításával
bízták meg. 1997. szeptemberében
került a XV. kerületbe. Elôbb, mint
bûnüldözési alosztályvezetô, majd

2000-tôl a bûnügyi osztály vezetôjévé
nevezték ki. 

– Nagy megtiszteltetés számomra
feletteseim bizalma – mondta a 45
esztendôs rendôrtiszt. – Ugyanakkor
nagy kihívást is jelent a rám bízott
feladat ellátása. Részben, mert az elô-
döm és közvetlen munkatársam,
Horváth Ferenc kiváló munkát végzett
a kerületben, amelyet mindenképpen
folytatni szeretnék, másrészt pedig
azért, mert a közeljövôben nagy áta-
lakuláson megy majd keresztül a
kerületi kapitányság. Júliustól meg-
kezdi mûködését a lakótelepi rendôr-
ség, amely azt jelenti, hogy 20 fôvel
bôvül a kapitányság személyi
állománya. Ennek a hátterét azonban
addig meg is kell teremteni. Az önkor-
mányzat segítségével a közeljövôben
át kell alakítanunk az újpalotai
rendôrôrsöt úgy, hogy a helyiségek-
ben nyártól a húsz fôvel megemel-
kedett rendôri állomány kényelmesen
elférhessen. 

A Pest megyébôl a fôvárosba
szivárgó bûnözôk ellen is hatékonyab-
ban akarunk fellépni. Ennek érdeké-
ben szeretnénk együttmûködni az
agglomerációs települések rendôr-
kapitányságaival

Volt olyan idôszak, nem is olyan régen,
amikor nyolc kerületi lakos is átlépte a
bûvös századik születésnapot.
Számuk lecsökkent, ám idén, úgy
tûnik, ismét a növekedés lett a tenden-
cia. A kerület jelenlegi, három 100 év
feletti polgárához április 6-án az
újpalotai Szilágyi Andrásné Regina
néni személyében újabb jubiláló csat-
lakozott, és információink szerint a
közeljövôben várhatóan még másik
két, kerületben élô is eléri majd a cen-
tenáriumot.

Szilágyi Andrásné 1905. április 6-
án – tehát öt nappal József Attila elôtt
– született Budapesten. A mosónõk
életét ugyan nem, de a varrónôkét
megismerte, a háború elôtt ugyanis
húsz évig egy varrodában dolgozott.
1945. után elsôsorban a családjának

élhetett, háztartásbeliként nagy oda-
adással nevelte két fiát, Györgyöt és
Tibort. A Szilágyi család 1971-ben
költözött Újpalotára, és Regina néni
egy kisebb megszakítástól eltekintve
azóta is ebben a városrészben lakik.
A férje húsz évvel ezelôtti halála óta a
nagyobbik fiú, György gondoskodik
édesanyjáról, ám az azóta Kali-
forniában élô Tibor is évente két alka-
lommal hazalátogat koros, ám még
mindig jó egészségnek örvendô édes-
anyjához. 

Szilágyi Andrásnét április 6-án
Hajdu László polgármester, Marsov-
szky Györgyné, a Szociális és
Egészségügyi Bizottság elnöke,
Németh Angéla önkormányzati
képviselô, Kovácsné Márkus Éva, a
Szociális Iroda vezetôje, valamint a
közeli László Gyula Gimnázium,
Általános Iskola és Óvoda elnök-igaz-
gatója, Csonti Istvánné és az
intézmény két diákja, Faludi Gábor és
Koródi Martin személyesen köszön-
tötte. Regina néni az ünnepségen
elmondta, hogy számára a legszebb
ajándék az, hogy a családjával, a két
fiával, mindkét unokájával, unoka-
menyeivel és mind az öt dédunokájá-
val ünnepelheti ezt a különleges
születésnapot.

Tendencia
a hosszú életkor

Tisztelt Kerületiek!
A Polgármesteri Hivatal megújult

honlapján

– www.bpxv.hu –

Hajdu László polgármester

internetes fogadóórát tart

május 5-én

13.30 és 14.30 óra között.

TTÁÁJJÉÉKKOOZZTTAATTÁÁSS  

ÉÉLLEETTJJÁÁRRAADDÉÉKKII

SSZZEERRZZÕÕDDÉÉSS  KKÖÖTTÉÉSSÉÉNNEEKK

LLEEHHEETTÕÕSSÉÉGGÉÉRRÕÕLL

Tisztelt polgárok!

A Budapest Fôváros XV. Kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzata az Önkormányzat
vagyonáról, a tulajdonosi jogok
gyakorlásáról szóló 5/2000. (II. 29.)
ök. rendeletének 16/A §-a alapján
életjáradéki szerzôdést köt elôzetes
döntést követôen Budapest közigaz-
gatási határán belül, de elsôsorban
a Budapest XV. kerületben magán-
tulajdonú, minimum 30 nm-es,
legalább félkomfortos komfort-
fokozatú lakással rendelkezô,
legalább 65 éves budapesti
lakosokkal.  
Az életjáradéki szerzõdés megkö-
téséhez szükséges formanyom-
tatványok a Budapest XV. kerületi
Önkormányzat Vagyon- és Lakás-
gazdálkodási Osztályán (Budapest
XV., Bácska utca 12-14., tel.: 305-
31-67, valamint a Palota Holding Rt-
nél (Budapest XV., Száraznád utca
4-6., tel.: 414-71-00) szerezhetôk
be.
Tájékoztatom a tisztelt esetleges
érdeklôdôket, hogy a forma-
nyomtatványok kitöltésével, vala-
mint az életjáradéki szerzôdés
megkötésével kapcsolatos egyéb
kérdéseikre a Polgármesteri Hivatal
Vagyon- és Lakásgazdálkodási
Osztályának dolgozói készséggel
adnak felvilágosítást a 305-31-67-es
telefonszámon, vagy ügyfélfogadási
idõben személyesen.

Hajdu László sk. polgármester
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SALUS  ALAPÍTVÁNY
vállalja

GYÓGYTORNA, FIZIKOTERÁPIA
és SZAKÁPOLÁS szolgáltatást

az orvos javaslatára
INGYEN – OTTHONÁBAN

TEL: 338-4908, 10

,

VÍZ- GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS.
CSATORNABEKÖTÉS 

– tervezéssel, ügyintézéssel,  
anyagbeszerzéssel, korrekt áron.

Kovács Lajos vállalkozó
Bp. 1158 Pörge u. 90. sz.
Tel.: 419-8940, (06-30) 996-1553

Ugyanitt: EGRI bió bor értékesítés
BOROZÓBAN

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

KERT – TELEK RENDEZÉS
– Bozótirtás, favágás, permetezés, 

talajcsere, gyepesítés.
– Kerítések, járda-térkő lerekása.
– Egyéb kertészeti munkák vállalása

GARANCIÁVAL

Tel.: 273-0369 és 06-20-9475-830

SSZZOOBBAAFFEESSTTÉÉSS,,  MMÁÁZZOOLLÁÁSS,,
TTAAPPÉÉTTÁÁZZÁÁSS

FFEELLÚÚJJÍÍTTÁÁSS    HHIITTEELLRREE  IISS!!

((0066--7700--))  228822--00007711

DDUUGGUULLÁÁSS--EELLHHÁÁRRÍÍTTÁÁSS,,  
CCSSAATTOORRNNAA  ÉÉPPÍÍTTÉÉSS,,

VVÍÍZZSSZZEERREELLÉÉSS,,
GGÁÁZZKKÉÉSSZZÜÜLLÉÉKK--JJAAVVÍÍTTÁÁSS

((0066--3300))  667788--33994499

REDÔNY – RELUXA
IIVV..  kkeerr..  FFóóttii  uu..  4455..

AKCIÓ!
Szalagfüggöny, szúnyogháló,

redôny, reluxa gyártása mûhely áron.

TTeell..::  ((0066--11))  337700--44993322

Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM  A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

Még nem vált teljesen ismertté a
kerületiek körében a fôvárosban
néhány éve meghirdetett környe-
zetvédelmi program. Ezt jelzi sajnos,
hogy akadnak még olyan kerületi
lakók, akik másokra próbálják hárí-
tani saját problémáik megoldását. Ha
jóhiszemûek vagyunk, azt gondol-
hatjuk, azért dobálják mások kertjébe
a szemetüket, mert nincs elég
pénzük a szemétszállítás kifizeté-
sére, vagy mert idejekorán megtelt a
ház elôtt álló konténer. De amikor
ételmaradékkal vagy üres kólás-
dobozzal, sörösüveggel szórják tele
a kerteket, nehéz ugyanezt gondol-
nunk.

Az Arany János utcában élô Kiss
Domokos, a Rákospalota-Újvárosi
Református Egyházközség lelkésze
fordult legutóbb lapunkhoz, hogy
megossza a köztisztasággal kapcso-
latos gondjait. A lelkész szégyennek
nevezte, hogy a templomkertbôl he-
tente egy szeméttárolóra való
szemetet gyûjtenek össze abból a
hulladékból, amit – mint írja – az erre
járók hanyag eleganciával dobnak át
a kerítésen. Az épület elôtt, a
kerítésre akasztva vagy a sarkon 
szinte naponta találnak összecsomó-
zott szemetes zacskókat, amit ha
nem visznek el idôben, a kóbor
állatok hordanak szét. A lelkész azt
követôen ragadott tollat, hogy

mindezt megossza az újsá-
golvasókkal, hogy mindezért – a
szemetes környékért – nemrég
éppen ôt tette felelôssé egy névtelen
levélíró.

Segíteni mi ugyan nem tudunk, de
talán azzal, hogy a kerületi lap hasáb-
jain közzé tesszük mindezt, talán
hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az
érintettek a szemét elhelyezésére
más megoldást találjanak. 

A felmérések szerint az új generá-
ciók, a fiatalok sokkal környezet-
tudatosabban élnek, a legtöbbször
õk azok, akik otthon forradalmasítva
a hulladékgyûjtést, külön zacskókba
szedik a papír, az üveg és a mûanyag
hulladékokat, és ezeket maguk viszik
le a szelektív gyûjtõkonténerekbe.

Kerületünkben egyébként ha-
gyományosan az október a köztisz-
tasági hónapja. Ekkor a közterüle-
teket, utakat, parkokat, játszótereket,
kerteket, intézményudvarokat takarí-
tó önkéntesek és az önkormányzat
megbízott munkatársai több száz
köbméter szemetet is összegyûj-
tenek. 

A tisztább környezetet szolgálja
az az együttmûködés is, melyet
Csömörrel kötött a XV. kerület egy
közös mezôôri szolgálat mûköd-
tetésére. Az akciócsoport tevékeny-
ségének köszönhetôen a kerület
határain egyre kevesebb sitt-, és
szemétkupaccal találkozhatunk.

Üléseztek a kerületi civil szervezetek
Fórumot szervezett a Polgári
Érdekképviseleti Egyesület (PÉE)
április 4-ére a kerületi civil szer-
vezetek számára. Ameghívott 88 civil
szervezet közül mindössze16 jelent
meg. 

Valló Péter PÉE titkár tájékoztatta
a jelenlévôket a 2004. évi önkor-
mányzati támogatás pályázatának
lebonyolításáról, megjegyezve, hogy
a tanácsadó kollégium tevékenysége
formálissá vált azzal, hogy a javasolt
összegeket a döntéshozók átdolgoz-
ták. A hozzászólók többsége
reményét fejezte ki, hogy az idei
pályázat során a döntéshozók jobban
figyelembe veszik a civilek
javaslatait.

A 2004 évi Tanácsadó Kollégium
tagjait egy éves idôszakra választot-
ták, de miután feladataikat nem
tudták idõben befejezni, szük-
ségessé vált mandátumuk meghosz-
szabbítása. A jelenlévôk egyhangú,
nyílt szavazással a mandátum
meghosszabbítása mellett döntöttek.

A jelenlevôk 2005. évi Tanácsadó
Kollégium tagjait adó szervezetek
újraválasztásánál jóváhagyták a
jelenlévô hét szervezet - Athosz MKI
Társ., HEP Kh., Lehetôség a
Rászorulóknak Kh., Alap., Palotai
Polgárôrség B.Ö. Egy., Polgári
érdekképviseleti Egy. UBK.,

Pestújhelyi Pátria Kh. Egy. – képvise-
letét, a hiányzó két helyre megválasz-
tották a LABE és a Garabonciás
Egyesületet.

Szalóczi Lajos elnök arról adott
tájékoztatást, hogy a feladattal meg-
bízott csoport kidolgozta a kerületi
civil szervezetek Stratégiáját.
Elfogadták a PÉE azon javaslatát,
hogy a stratégiát ki kell egészíteni
azokkal az elõírásokkal, amely a civil
szervezetekkel kapcsolatban fontos
jogokat és kötelezettségeket írnak
elõ. A jelenlévõk felvetették, hogy a
2005. évi pályázati úton elnyerhetô
önkormányzati támogatás nagysága
az elmúlt évhez képest nem változik,
tehát 5 millió forint marad, miközben
a szervezetek száma 56-ról 88-ra
nôtt.  Ez azt jelenti, hogy az egy 
szervezetre jutó, pályázati úton el-
nyerhetô támogatás összege 33  ezer
forinttal csökken. Arra kérték az ön-
kormányzatot, hogy átcsoportosítás-
sal biztosítsa a pályázati támogatás
értékállóságát. 

Avarkeszi Béla civil referens
elmondta, hogy a civil szervezetek
igénybe vehetnek más pályázati
lehetôségeket is, nem csak az önko-
rmányzatét,  így például a Nemzeti
Civil Alapnál vagy a Fôvárosi Önkor-
mányzatnál, ehhez pedig a kerület
minden segítséget megad.

Szemetelünk, szemetelünk
Az Európai Unióhoz való csat-
lakozásunk egyik szemmel látható
változása, hogy megjelentek honi
autóinkon is az EU-s rendszámok.
Amelyek csaknem olyanok, mint a
régiek, csak a piros-fehér-zöld
trikolór helyett a közösség kék
csillagkörös zászlója látható rajta,
a magyar H-felségjellel.

Nem okozott fennakadást a
kerületi okmányirodában, hogy az új
rendszámokon megváltozott a „fel-
ségjel”. Rendszámügyben na-ponta
nem jelentkeznek többen a szokásos-
nál. Akadt ugyan már olyan cég, amely
azzal jelentkezett, hogy az összes
autójukon EU-csillagosra cserélnék a
rendszámokat, azonban ez sem
okozott gondot az irodának. 

Mint ahogy az is megoldható, ha
valaki a régi, elveszett, vagy meg-
rongálódott rendszámát az eredeti
nemzeti színûvel akarja pótolni. A
budapesti  gyártó rendelésre újra
elkészíti a hiányzó rendszámtáblát,
hiszen a jogszabályok szerint a
gépjármûvek selejtezéséig, forga-
lomból való kivonásáig a régi rend-
számok is érvényben maradnak.
Nem változnak a hazai használatra
kiadott ideiglenes P-s (próba-rend-
számos), Z-s (kiviteli rendszámos),
V-s (vámelôjegyzéses) táblák, az
ilyennel jelölt autók úgysem hagyhat-
nák el az országot.

Az uniós ajánlásoknak megfelelõ
új hatósági jelzéssel ellátott rend-
számtáblákat természetesen kér-
hetik a 15 éve bevezetett, nemzeti
színekkel és általában 3 betû, 3 szám
kombinációjából álló rendszám-
táblák tulajdonosai is. 

Ennek a díja azonban 36 ezer
forint, ha ragaszkodunk a már
megszokott, régi betû-szám variá-
ciónkhoz. Ha az új, sorozatban elôál-
lított kék zászlós rendszám is
megfelel 5.500 forintot kell fizetnünk,
azonban ehhez még költségként jön
az új forgalmi 6.000  forintért. Ha
valaki korábban különleges, egyedi
rendszámot vásárolt (280 ezer forin-
tért…), ennek az EU-s változatáért
most 15 ezer forintot kell fizetnie.

Bárki vásárolhat magának egyedi
rendszámtáblát. Akár azokból a
hármas betû-szám variációkból,
amelyekhez még „nem ért el” a rend-
számkiadás, vagy azt a szabályt
betartva, hogy legalább egy szám is
szerepeljen a táblán, felírathatja
autójára mondjuk a saját, vagy a
kedvese nevét is. (Nem túl szerény
az az autós, aki EMBER-1 rend-
számmal jelölte kocsiját, de vajon kié
lehet a JULIA-1, vagy a KOKO-01?)

A rendszámokon alkalmazható
betûk és számok 3+3-as variációiból
több mint 17 és félmillió adható ki, ez
még legalább ötven évig elegendô
lesz. Mennyi lehet ebbôl a „beszélô”

rendszám, ami jelent is valamit,
mondjuk durva, esetleg rossz
emlékeket keltô dolgot, vagy például
kegyeletet sérthet. 

Ez utóbbira hivatkozva nagy vitát
váltott ki annak idején, hogy kiadható-
e az ADY, vagy a BEM-rendszám.
Kiadták… Az AVH, AVO rosszemlékû
rövidítések kiadásáról is lehetett
volna vitatkozni, de minek, amikor
többen meg egyenesen kérték a CIA,
FBI, KGB „rendbetûket”. Az ORFK
igazgatásrendészete szerint a táb-
lákon nem egy szó, hanem csupán
három betû szerepel. (Ha minden
valamilyen okból kifogásolható vari-
ációt kivennének, nagyon lecsök-
kenne a kiadható készlet.) 

Arra azért igyekeznek odafigyel-
ni, hogy az igazán durva „képletek”
ne menjenek ki. Igen szûk körre, az
egyértelmûen ízlésbe ütközõ
betûkombinációkra létezik a tiltás (a
FOS nem kerülhetett ki, de a humor-
osnak szánt QKI már van kint az
utakon).

Nemrég jelent meg egy hír arról,
hogy a velünk együtt uniótaggá váló
Máltán megtiltották a SEX feliratú
rendszámtáblák kiadását. Nálunk ez
nem történt meg. Forgalomban van a
SEX-069 feliratú tábla, ami ugye
nemcsak a tulajdonos kedvenc
idôtöltését, de a kedvenc pozitúráját

is közzéteszi. A JOY (öröm, élvezet)
–999-et meg csak irigyelni lehet…
Egy híján ezer boldog rendszámtu-
lajdonosnak (vagyis 001-tôl 999-ig)
lehetett FTC, MTK, vagy UTE táblája,
kérték is fölös számban. Sok cég,
intézmény jelölte meg autóit a
nevének rövidítésével (MOL, MTV,
OTP), s amíg „futotta”, a kereskedôk
révén néhány autó is a saját márka-
jelzésével (BMW, KIA) kerülhetett a
vevôhöz. A CAR-013, a JIM, JOE,
EMI, TOM (valamennyi a nagyon
favorizált 007-tel) valószínûleg
szintén egyedi rendszámok. Nincs
kétség afelôl, mi a kedvenc száma a
HAT-666 rendszámosnak. 

A városban sokáig futott egy
csoda-kék autó, a rendszámtábláján
tudatva velünk, hogy a tulajdonosa
egy Very Important Person (azaz
nagyon fontos személyiség), azok
közül is a legelsô: VIP-001. 

Az okmányiroda  már egységes
európai uniós jogosítványt ad ki az
igénylôknek (természetesen a régiek
a lejártukig érvényesek). 

Az új jogosítvány a 2001-ben
bevezetett plasztikkártyához képest
csak néhány apró formai változást
tartalmaz (EU-zászló, a jogosítvány
megnevezése a többi tagállam
nyelvén, a vezetôi alkategóriák külön
feltüntetése).

Beszédes rendszámok

Kedves Szülôk, 
Kedves Gyerekek!

Ha szeretnék, szeretnétek egy jó, gyermekközpontú sporttáborban mozogni a
nyáron, szeretettel várunk benneteket az UTE sportnapközibe (általános és
középiskolás fiúk és leányok részére). 

A tábor helye: UTE Stadion Budapest, IV. Megyeri út 13.

Programjaink:
- Labdarúgás, technikai elemek gyakorlása, labdák, ügyességi feladatok

- Más sportágak megismerése: Judo, Jégkorong, Lábtenisz, Boksz,

- Kirándulás a Dunakanyarba, (Visegrád, Esztergom, strandolás)

A gyerekek csoportokban, körforgásos rendszerben minden sportágat megismernek.
Motorikus felmérés, a gyermekek kondicionális állapotáról, amelyrôl tájékoz-
tatjuk a Tisztelt Szülõket. A gyermekek oktatását testnevelés szakos tanárok,
tanítónôk végzik, segítik.

Napi elfoglaltság: 08.00 - 16.00-ig

Ellátás: háromszori étkezés

A turnusok ára tartalmazza az összes programot: étkezést, strandolást, valamint
a buszkirándulás valamennyi költségét.
Ár: 14.800.- Ft/turnus (heti 5 nap)

A turnusok idôpontjai:
VI. 20 - 24-ig VII. 11 - 15-ig

VI. 27 - VII. 01-ig VII. 18 - 22-ig

VII. 04 - 08-ig VII. 25 - 29-ig

További információ és jelentkezés: 

Trakperger Árpádnál tel.: 06 20 379 52 46,  telefon, és telefax: 272 1272 
ute1885@axelero.hu  uszosport@axelero.hu,
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PROGRAMAJÁNLATA kerületi önkormányzat MMSSZZPP  ffrraakkcciióójjaa
fogadóórát tart 22000055..  mmáájjuuss  1100--éénn,,  kkeeddddeenn
1188  óórraakkoorr a Kontyfa Általános Iskolában 
(XV. Kontyfa u. 5.) 
KKöözzrreemmûûkkööddnneekk:: Hajdu László polgár-mester,
országgyûlési képviselô, Gyurcsánszky János
alpolgármester, Király Csaba alpolgármester,
Dr. Pálinszki Antal alpolgármester. 
HHáázziiggaazzddáákk:: Baracskay Éva 11. sz. vk. önkor-
mányzati képviselô, és Varga Imre 12. sz. vk.
önkormányzati képviselô.

**
PPeettttkkóó  AAnnddrrááss országgyûlési képviselô mmáájjuuss
hhóónnaapp  eellssôô  sszzeerrddáájjáánn,,  44--éénn fogadóórát tart és
szívesen látja az érdeklôdôket 16,30 – 18,00
óra között a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
„C” épület 103 – 104 sz. irodájában. Elôzetesen
is be lehet jelentkezni a 441 – 5161 telefonszá-
mon.

**
SSzzáánnttaaii  LLaajjooss tart elôadást május 1100--éénn  1188  óórraakkoorr
a MIÉP XV. ker.  Magyar u. 1.  szám alatti irodájában
Árpád-házi királyok címmel. Minden érdeklôdôt
szívesen vár a MIÉP XV. kerületi szervezete.

**
CCssaallááddii  NNaappoott rendezünk mmáájjuuss  77--éénn,, szombaton
10 és 15 óra között az Árendás köz 4-6 szám alatt.
(A piros 96-os busz Zsókavár úti megállójánál, a
Rendelõintézet mögötti rózsaszín óvodaépület-
ben.) Várjuk Önt és Családját, ha szeretne velük
eltölteni egy kellemes napot, ha van kedve részt
venni játékos vetélkedônkön, szeretne megis-
merkedni szolgáltatásainkkal, és ha kíváncsi
milyen meglepetésekkel várjuk a nap folyamán.
Újpalotai Családsegítô Szolgálat

ÖÖRREEGGFFAALLUU  PPAARRLLAAMMEENNTT
A Független Kisgazdapárt, a Rákospalotai
Gazdakör és a Fidesz 6.sz. választókerülete
tisztelettel meghívja áápprriilliiss  2299--éénn  1166..3300  óórraakkoorr
tartandó faluparlament címû fórumára. A ren-
dezvényt megnyitja Eperjes Károly Kossuth-
díjas színmûvész. 
Házigazda Mihály Zoltán választókerületi elnök.
A rendezvény helyszíne a Hubay téri Kisgazda
székház.

**
3300  éévveess  aa  KKoonnttyyffaa  uu..  11..  sszzáámm  aallaattttii  ÓÓvvooddaa.. Az
évforduló alkalmából sok szeretettel várjuk volt
Kollégáinkat, Óvodásainkat és azok családját, az
intézményünk udvarán 22000055..  mmáájjuuss  2200--áánn, pén-
teken 1166  óórrááttóóll  tartandó kerti partinkra.
Szeretettel várjuk kedves vendégeinket! Kérjük a
441188--33449977--es telefonon jelezni részvételi
szándékukat.

AANNYYÁÁKK  NNAAPPII  ÜÜNNNNEEPPSSÉÉGG az Arany Alkony
Idõsek Otthonában (Bp.  Bánkút u. 67-69.)
mmáájjuuss  77--éénn  ffééll  44--kkoorr.. Fôvédnök: Iványi Tiborné
11 gyermekes és 52 unokás lelkészné.
Mindenkit szeretettel hívnak. Versmondókat is
örömmel várnak.

FFEELLHHÍÍVVÁÁSS  VVÉÉRRAADDÁÁSSRRAA
AA  MMaaggyyaarr  VVöörröösskkeerreesszztt  XXVV..  KKeerrüülleettii    SSzzeerrvveezzeettee
véradást szervez mmáájjuuss  11--jjéénn  ((vvaassáárrnnaapp))  99--1133
óórrááiigg a Sporttelep és Napközis tábor területén (XV.
ker. Szántóföld u. 3.), és mmáájjuuss  66--áánn (pénteken)
1133--1177  óórrááiigg a Pólus Center területén lévô
Jégpályánál a Pizza Hut feletti helyiségben
Minden véradó ajándékot kap. Kérjük hozza
magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát.

**
Újra indul a NNaapprraaffoorrggóó  CCssaallááddii  MMûûhheellyy  a
Rákospalotáért Közhasznú Egyesület 
szervezésében. Idõpont: mmáájjuuss  44. ddéélluuttáánn  ffééll  55
óórraa..  Program: nemezelés. HHeellyysszzíínn::  XXVV..  kkeerr..
AAllaaggii  ttéérr  33.. Református Misszió épülete.
Mindenkit szeretettel várunk.

**
AAzz  AArraannyy  AAllkkoonnyy  IIddôôsseekk  OOtttthhoonnáábbaann  (Bp. XV.
Bánkút u. 67-69.) mmiinnddeenn  sszzoommbbaattoonn  1155..3300--
kkoorr  ökumenikus bibliaóra van. MMáájjuuss  77--éénn
IIvváánnyyiinnéé  SSiinnkkaa  MMaaggddoollnnaa lelkészné, 1144--éénn
CCssuukkaa  TTaammááss  dandártábornok, 2211--éénn  MMoollnnáárr
BBééllaa  római katolikus plébános, 2288--áánn  KKeennddeehh
GGyyöörrggyy  evangélikus lelkész szolgál. Minden
érdeklôdôt szeretettel várunk.

**

PPeettttkkóó  AAnnddrrááss,, az MDF országgyûlési képviselô-
je ccssooppoorrttooss  llááttooggaattáásstt  sszzeerrvveezz, melynek
keretében személyes vezetése mellett meg-
tekinthetô a Magyar Országgyûlés épülete és a
Szent Korona.  Érdeklôdni lehet munkana pokon
9-16 óra között a 3-698-894-es telefonszámon.
Bôvebb felvilágosítás a www.pettkoandras.hu
honlapon található

**
Az EEggéésszzssééggmmeeggôôrrzzôô  EEggyyeessüülleett      mmáájjuuss  66--áánn
1144  óórraakkoorr  aa  Közösségi Házban (Száraznád u.
5.)  zzeennééss  aannyyáákk  nnaappii  üünnnneeppssééggeett tart.
Szeretettel hívja a tagokat és a nyugdíjasokat és
Önöket is.

RRUUHHAAVVÁÁSSÁÁRR
Az ÚÚjjppaalloottaaii  CCssaallááddsseeggííttôô  SSzzoollggáállaatt rruuhhaavváássáárrtt
sszzeerrvveezz  mmáájjuuss  33--áánn  kkeeddddeenn  1100  ééss  1155  óórraa  kköözzöötttt,
a családsegítô új épületében, az 4-6. szám alatt.
(a 96-os buszok vonalán). Használt ruhák,
blúzok, szoknyák, ingek, öltönyök, gyerekruhák,
cipôk, kabátok 30, 50,100 és 150 forintos
egységáron! Minden érdeklôdôt szeretettel
várunk

Csokonai Mûvelôdési Ház
1153 Budapest, Eötvös utca 64-66. 

Tel: 307-72-85
Lumen Christi együttes gospel kon-
certje Április 30. 19 óra Belépô: 700 Ft
Aprók tánca Május 7-én 16-18 óra -
magyar táncház és játszóház gyer-
mekeknek Belépô: 300 Ft
Családi kreatív mûhely - dekupázs
Május 7-én 10-12 óra között, belépô:
400 Ft
Görög táncház a Maskarades
együttessel Május 7-én 18-22 óra
Belépô: 550 Ft
Brillantin Tánc Party Május 14-én 20
órától Rock and roll, swing, boogie-
woogie, 60-as, 70-es évek slágerei.
Belépô: 700 Ft
Oscar Wilde: Bumbury Május 21-én
18 óra A Pendragon színtársulat
elôadása, belépô: 700 Ft
Gyermekruha börze Május 22-én 10-
13 óra között Árusításhoz asztal-
foglalás telefonon: asztaldíj magán-
személyeknek 600 Ft/nap,
kiskereskedôknek 2.000 Ft/nap. A
belépés ingyenes.
Nyári táborok a Csokonai
Mûvelôdési Házban Június 20 - július
1. és augusztus 22-26. között 

Számítógépes tábor
Mesevár (kézmûves) tábor 
Tánc tábor A táborok díja: 11.000
Ft/1 hét, 19.800 Ft/2 hét
Barlangász tábor Július 4-8.
között, díja 11.000 Ft
Számítógépes tábor Balaton-
füreden júliusban, 10 éven
felülieknek ajánljuk az egyhetes
tábort.

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Budapest, Szûcs István utca 45.

Tel: 419-20-06
Nosztalgia bál május 7-én, 20-01
óráig Belépô: 900 Ft Asztalfoglalás
telefonon.
Lelkeimmel pörölnöm kéne József
Attila portrék köztereken, fénykép-
kiállítás a Külvárosi Szalonban, A kiál-
lítás megtekinthetô május 6-ig.

Magyar táncház Tánctanítással,
minden korosztály számára, május
12-én és 26-án 19 órától. A muzsikát
húzza: Mezõ zenekar Házigazda a
Szilas Néptáncegyüttes. 
Belépô: 500 Ft
Fölfedezések címmel pályázatot
hirdetünk a kerületben élô vagy
dolgozó amatõr mûvészek számára
17 éves kortól képzõmûvészeti,
iparmû-vészeti, népmûvészeti alkotá-
sokkal, fotókkal. Nevezési díj: 500 Ft/
alkotás, tanulóknak és nyugdíjasok-
nak 300 Ft/ alkotás. Megnyitó május
24-én. Pályamûvek leadása és
nevezési díj befizetése: május 7-ig.
Pestújhelyi Napok Május 20-29.
között

Ulti bajnokság május 21-én 10
órától. Nevezési díj: 500 Ft
Nevezési határidô: május 17.
Pestújhelyi Kupa Kispályás
Focibajnokság május 21-én 9
órakor. Amatôr csapatok jelent-
kezését várjuk, 5+1 fô felállásban.
Nevezési határidô május 17.,
nevezési díj: 2.000 Ft/ csapat 

Újpalotai Közösségi Ház
XV. Zsókavár utca 15. 

Tel: 410-08-36, 410-63-04
Baba - mama jóga 6 hetes kortól 9
hónapos korig: pénteken 11 - 12 óráig,
9 - 15 hónapos korig: pénteken 10 - 11
óráig
Kismama jóga Kismamáknak a
várandósság 13. hetétõl hétfõnként 14
- 15.30 óráig a Zöld Klubban. Jóga tan-
folyamainkra jelentkezését telefonon
várjuk!
Foltvarró tanfolyam  5x2 órás tan-
folyam kezdõknek szerdánként 18 - 20
óráig 
Nôi alakformáló torna Hétfôn és 
szerdán 19–20 óráig: alakformáló,
közérzetjavító torna, mely abszolút
derék-, és gerinckímélõ elemekre
épül, így kortól függetlenül bárkinek
ajánlható. 
Részvételi díj: bérlettel 550
Ft/alkalom, napijegy 700 Ft.

Irodalmi est Április 30-án 19.30-kor:
SÓ-PIHE Szabó Imola és Várhegyi
András irodalmi estje
Kismûvész klub Május 2-án 17.30-
kor: Kézmûves foglalkozás nem csak
gyerekeknek!
Zsókavár Galéria Május 3-án Ry
David Bradley, Esther - Emilie Vida,
Constanze Zikos, ausztrál képzô-
mûvészek alkotásaiból nyílik kiállítás.
Elôadások a Zsókavár Galériában
Május 19-én 18 órakor: Szendrô Szabolcs
hegymászó Kisfilmek a nagyvilágból címû
elôadása. Belépô: 400 Ft

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c 

Tel: 410-55-36

30 éves a Kozák téri Közösségi Ház. Idén
tavasszal ünnepli 30. évfordulóját a
Kozák téri Közösségi Ház. A születésnap
alkalmából kiállítást rendezünk az elmúlt
évek helyi kulturális eseményeit idézô
fotóiból, dokumentumaiból.  Kérjük, hogy
segítsen Ön is az emlékek felidézésében,
hozza el régi fotóit, tárgyait!

Kreatív játszóház május 6-án 15-19
óra között Téma: Ékszerek és figurák
készítése levegôn száradó és éget-
hetô gyurmából. Belépô: 300 Ft/fô +
anyagköltség
Társastánc tanfolyam  Három hónap
alatt versenytáncosoktól sajátíthatja el a
társastáncok alapjait, illetve haladó
szinten folytathatja tánctudását. Szerdán
17-18 óráig a kezdõk, 18-19 óra között a
haladók táncolnak. Ára: 3.000 Ft/hó
Thai-box tanfolyam hétfõn, szerdán
16-17 óráig 7-10 éves gyerekeknek.
Ára: 3.600 Ft/hó
Törpike klub  Keddenként 10-12 óráig
babáknak és mamáknak. Ára. 300
Ft/alkalom
Mini-torna óvodásoknak minden
kedden 17.15-17.45-ig. Ára: 1.600
Ft/hó, vagy 400 Ft/alkalom
Nõi kondicionáló torna kedden és
csütörtökön 18-19 óráig. Ára: 3.600
Ft/hó, vagy 500 Ft/alkalom
Etka-jóga Hétfôn-szerdán 17.30-19.00-
ig, pénteken 9.00-10.30 óra között. Ára:
5.400 Ft/hó, vagy 500 Ft /alkalom.
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ÚJPESTI
fényképes

TÁRSKERESŐ
INTERKORONA KLUB & BARÁTI KÖR

Bp. IV. István út 17–19.
30/9520-487          20/446-8352

TTEESSTT  ÉÉSS
FFÜÜLLGGYYEERRTTYYÁÁZZÁÁSS
Fájdalom és gyulladás esetén

gyors segítség, 
közérzetjavítás

Tel.: (06-30) 620-9011

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS,
2244  ÓÓRRÁÁNN  BBEELLÜÜLL

VIZSGÁZTATÁS

INGATLAN IRODA
Ingatlan közvetítés

Értékbecslés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBEN
INGYENES JOGI

TANÁCSADÁS
1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.

Tel.: 306-1014, 306-1017

Építô és tüzelôanyag-
kereskedés

Bp. XV., Pestújhelyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30–17-ig
Szo: 7.30–12-ig

Tégla, cement, mész,
homok, tetôanyagok,
szén, tûzifa, faszén

nagy választékban kapható.

Házhoz szállítással is!

TTeelleeffoonn::  441199--99557700
ééss  441177--11442244

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373
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Eredeti és utángyártott nyomtató kellékanyagok

Madarász József
Mestervizsgás

Építőipari vállalkozó

családi ház
tatarozást,
tetőjavítást

és festést vállal
Tel.: (06-20) 925-2042,

(06-26) 323-067

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek
üzemeltetése, könyvvezetése.

Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574
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Régi Módi Ruhaház

ÁTALAKULTUNK!
válogatott, egyedi
különleges

MÁRKÁS, ANGOL
HASZNÁLTRUHÁK

(bébi, gyerek, férfi, női)

NYITÁS: ápr. 18. (hétfő) 10h

Cím: XV., Rákos út 90.

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www. ingatlankulcs.hu; 
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.–cs: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó

lakások, családi házak, irodák, 
üzlethelyiségek, telephelyek.

Fogászat, Panoráma és
kis röntgen, Fogtechnika

800–2000 (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u.10.

(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVÉGÉN NONSTOP
ÜGYELET 
PÉNTEK  2000–VASÁRNAP 2000

– Implantáció, 
– Fogrestaurálás,
– Gyermekfogászat, fogszabályozás,
– Szájsebészet, – Lézerkezelés, –
Félelemoldás, – Fogfehérrítés
– FOGTECHNIKA – HELYBEN, gyorsan,
pontosan, igényesen
– Egészségpénztári szerzôdések
– Ingyenes, jó parkolás

Telefon: 417-1984

PALÁNTAVÁSÁR!
ZZööllddsséégg,,  eeggyynnyyáárrii  vviirráággppaalláánnttáákk,,    MMuusskkááttlliikk
ttööbbbbffééllee  nnaaggyyssáággbbaann  MMuusskkááttllii  kküüllöönnlleeggeessssééggeekk!!  
FFuuttóóppeettuunniiaa,,  áállttöömmjjéénn,,  aannggyyaallttrroommbbiittaa
Áprilistól TTEERRMMEELLÔÔII  ÁÁRROONN  kapható

BBpp..  XXVV..,,  PPöölltteennbbeerrgg  uu..  9955..
NNyyiittvvaa::  hhééttôô––ppéénntteekk  88––1188--iigg,,  
mmáájjuuss  3311--iigg  sszzoommbbaatt  88--1122--iigg
TTeell..::  441177--22770088

XV. ker. Drégelyvár u.-ban
71 négyzetméteres, 3 szobás,

erkélyes III. em-i felújított
panel lakás 

11,5 MFt irányáron eladó
Tel.: (06-20) 525-0759

KIADÓ
Rákospalotán 90 m2-es szuterén,

ipari árammal, gázfûtéssel.

TTeell..::  ((0066--7700))  557711--77333344  ééss

((0066--11))  330066--77116655

Számítógép kezelésben

jártas nyugdíjast

keresek irodai üüggyyiinn--

ttéézzôôii  mmuunnkkáárraa..

TTeell..::  ((0066--3300))  996666--55116666

Anyáknapi és ballagási ajándék

FFEESSTTMMÉÉNNYYEEKK  GGRRAAFFIIKKÁÁKK

készítése fotó alapján

KKÉÉPPKKEERREETTEEZZÉÉSS

KÉPVÁSÁR

TTEELL..::  ((0066--3300))  444477--55554411,,  ((0066--11))  330066--55003344

Á
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APRÓHIRDETÉS
A kerületi magánszemélyek számára
legfeljebb 20 szóig ingyenes megje-
lenést biztosítunk. A hirdetéseket az
adott terjedelmi lehetőségek figyelem-
bevételével, a beérkezés sorrendjében
közöljük. A feladó nevével, címével és
telefonszámával ellátott hirdetéseket
írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Bajnokcsapat!
A Budapesti Legyôzhetetlen Feketék (BLF) junior csapata megnyerte az orszá-
gos bajnokságot, és ezzel feltette a koronát az elmúlt nyolc év kiváló teljesít-
ményére. A mostani juniorbajnok gárda már hat évvel ezelôtt megnyerte az
Országos Gyermek Bajnokságot, majd négy évvel ezelôtt a serdülôk között a
negyedik helyet szerezte meg. Két évvel ezelôtt kadet korosztályban másodikok
voltak, tavaly pedig bejutottak az ifjúságiak országos döntôjébe. 
A BLF  2005-re idôzítette a formáját, s így a csapat élete legjobb teljesítményét
nyújtotta március 17-20-án a kecskeméti városi sportcsarnokban.  A BLF a hazai
csapatot, a nagy rivális Kecskeméti UNIVER gárdáját, a Soproni Tigriseket és a
Pécsi VSK-t kapta a négyes csoportba. Acsoportmérkôzések során a BLF-Palota
minden meccsét megnyerte, így magabiztosan jutott az elôdöntôbe, ahol a MAFC
mérkôzése várt rájuk. Az esélyes a XV. kerületi csapat volt, ám a fôvárosi ran-
gadón a MAFC-ot fûtötte nagyobb bizonyítási vágy. Az ellenfél végig vezetett a
találkozón, igaz, sosem tudott nyolc pontnál jobban meglépni. A BLF csak
kapaszkodott, és hôsiesen küzdött az egyenlítésért, aminek 20 másodpeccel a
lefújás elôtt meg is lett az eredménye: a csapat ugyanis a mérkôzés folyamán
elôször átvette a vezetést, amelyet a záró dudaszóig sikerült megtartania. Amásik
ágon a Sopron került a fináléba, amelyet a BLF a csoportmérkôzések folyamán
egyszer már legyôzött. Persze a döntô már egészen más dolog, az edzôk ennek
megfelelôen komolyan vették az utolsó mérkôzésre való felkészülést is. Az edzôk
hajnali négyig elemezték a videóra vett elsô mérkôzést, hogy aztán a reggelit
követôen a játékosokkal is megosszák a tapasztalataikat. A ráhangolódásnak
meg is lett az eredménye: a csapat minden negyedet megnyerve 64:53-ra diadal-
maskodott. A BLF-Palota tehát hat év után ismét országos bajnokságot nyert!
– Végtelenül boldog vagyok, mert amit ez a csapat Kecskeméten bemutatott, az
káprázatos teljesítmény volt. Az együttes 13 játékosából kilencen tagjai valamelyik
korosztályos válogatottnak, és biztos vagyok benne, hogy többségük a felnôtt 
NB I-ben is játéklehetôséget kap majd – mondta Kovács István az egyesület vezetôje.

Kilencvenegy millió tizenkét egyesületnek
Az önkormányzat 2005-ben nem kevesebb, mint 91 millió forinttal támogat-
ja a kerület sportegyesületeit, az errôl szóló szerzôdések aláírására ünnepé-
lyes keretek között került sor április 14-én. A kedvezményezettek (REAC
Sport Kft., 1. FC FEMINA, Palota Röplabda SC, Sportiskola SE, Testvériség
SE, BLF-Palota Kosárlabda Klub, Pestújhelyi SC, Biondo Bike KK, Victoria
SC, Kinizsi TTK, Újpalota SE, Kontyfa Asztalitenisz SI) örömmel foglaltak
helyet a hivatal Kossuth termében, ahol Hajdu László polgármester,
Avarkeszi Béla civil referens és Varga József sportfôelôadó fogadták ôket. 
– A támogatott tizenkét szabadidôs-, illetve versenysport egyesületben 1.600
fölött van az igazolt versenyzôk száma, akik között nagy örömünkre 1.120 fôvel
az utánpótláskorúak adják a derékhadat – közölte a polgármester. Tudjuk, hogy
ez a 91 millió forint nem elégíti ki az összes, jogosnak elismerhetô igényt, hiszen
kerületünkben 88 bejegyzett sportegyesület mûködik, csak ezek pályázhattak a
felosztható pénzalapra. Kerületünk sajátos helyzete, hogy a létezô sportklubok
mintegy 90 százalékának nincs önálló pályája, így az önkormányzati sportlétesít-
mények mûködtetésében, karbantartásában is komoly, mintegy150 milliós
összeggel vállalunk részt. Ezen felül 12 millió forinttal támogatjuk a kerületi
egyesületek létesítmény bérléseit. 
Hajdu László beszámolt arról is, hogy 2004-ben 288 millió forintot költöttek sport
létesítmények üzemeltetésére és fejlesztésére, beruházásokra, ezzel szemben
60 milliós bevételük volt. Idén folytatják a sport sokoldalú támogatását. Külön
kiemelte az óvodai tornaterem akció folytatását, illetve az iskolai tornatermek
felújítását. Az önkormányzat tehát éves költségvetése két százalékát fordítja a
kerület sportéletére. Ugyanez a szám a többi budapesti önkormányzat
vonatkozásában mindössze mindössze néhány tized  százalék.
– Nem csak pénzt adunk, hanem igyekszünk minél több sportrendezvényen
személyesen is megjelenni – folytatta a polgármester. Bíztatjuk a szülôket,
sportoltassák gyermekeiket, és talán részben ennek a folyamatos ösztönzésnek
is köszönhetô, hogy a kerület Budapesten a harmadik helyen áll az igazolt
versenyzôk számát illetõen. Vannak gondjaink is, ezek közül alighanem a leg-
nagyobb, hogy nincs önálló, megfelelô méretû sportcsarnokunk. Abban bízom,
hogy az év végére érvényes építési engedéllyel rendelkezünk majd, de talán már
el is tudjuk kezdeni az építkezést. 

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

ANGOL NYELVSTÚDIÓ
Alapfoktól felsőfokig, folyamatos •

tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Angol, olasz, német, francia, spanyol •

kínai • török • Óvodás angol tábor • 
Kedvezményes külföldi utak • 

Dyslexiás képzés • Üzleti angol•
Tel.: (06-20) 258-7837

Cím: XV. Rákos u. 141. Szo.: 10–13ó

KÁRPITOS MÛHELY
Ltp-i bejárati ajtók hang- és hôszigetelt

kárpitozását 
AKCIÓS ÁRON 19.900 Ft-ért vállalja

Tel.: 416-7412, (06-20)957-4391

ELADÓ: Bôr ülôgarnitúra, 
koloniál fotelek, franciaágy 

GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.

Bank- és magánhitel kiváltásra is. 
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az

Ingatlan értékének akár 60%-ig is
1–100 M Ft-ig,

Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listások-

nak is!
SZEMÉLYI HITEL

Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013

(06-20) 969-2341

KKÔÔMMÛÛVVEESS  
MMUUNNKKÁÁKK

HHoommllookkzzaatt--ttaattaarroozzááss,,  tteeôô,,--  ááccss,,--
kkéémméénnyyjjaavvííttááss,,  iinnggyyeenneess  ffeellmméérrééss

ééss  áárraajjáánnllaatt  RRÁÁKKOOSSPPAALLOOTTÁÁNN..
TTeell..::  ((0066--3300))  557799--00551177  ((77––1188  óórrááiigg))

ééss  ((0066--2200))  447711--11440099

Hatfiókos Gorenje fagyasztószek-
rény reális áron eladó. 06-20-217-8733.
Piros mûbôr étkezô garnitúra, 
1 db centrifuga reális áron eladó. 
06-30-632-3065.
Szadai társasház jellegû kétlakásos
családi ház fele eladó. (70 nm + tetôtér
+ 800 nm telek). 06-30-921-1549, 
06-20-358-4211.
Kárpótlási jegyet legmagasabb áron
vásárolok. 06-20-575-1411.
A XV. kerületben, téglaépítésû
házban komfortos lakást keresek. 
06-30-620-9011.
AXV. kerületben az Ôrsvezér tértôl két
megállóra a Zsivoraparkban kétszobás,
vízórás, parkettás, bútorozatlan lakás
hosszú távra kiadó. 50 eFt + rezsi,
kaució szükséges. 06-70-273-0172.
Eladó 2 kW-os PVC fóliahegesz-
tôgép. 306-9234
Zalakaroson 06. hó 1-14-ig üdülés a
Napfény hotelben három vagy négy fô
részére 35 eFt-ért valamint évi 2x2 
hetes örökös üdülési jog eladó. 
06-70-263-8056, 06-23-340-452.
Eladó: 2 db pólya huzattal, 2 db kis-
ágyra szerelhetõ, zenélõ forgójáték, fehér
ágynemûtartós kiságy, fehér csúszás-
gátlós fürdetô kád. 06-30-415-3429.
Szakdolgozatok, diplomamunkák
gépelését vállalom rövid határidôre,
olcsón. 06-30-408-0897.
Olcsón eladó jó állapotban lévõ rugós,
kárpitos garnitúra (2 személyes ágy-
nemûtartós rekamié, 2 db fotel, 1 db
puff) és 2x3 méteres gépi perzsaszô-
nyeg. 417-7745.
Dunakeszin, a Dunától öt percre eladó
kertes ház elsô emeletén 96 nm-es
lakás. Kertrész, garázs, nagy terasz,
egyedi gázfûtés. Irányár: 16 MFt. 
307-6679, 06-30-573-3879.
Eladó Újpalotán Páskomliget utcában
egy 70 nm-es két és félszoba, hallos,
kéterkélyes, parkra nézõ, igényesen
felújított lakás. 419-1236.
Megbízható, 41 éves nô heti 2-3 alka-
lommal takarítást vállal, esetleg gyer-
mekfelügyeletet is. 06-20-318-9591.
Eladó egy 12 kalapácsos, elektromos
terménydaráló és egy 11 kg-os gáz-
palack. 306- 7957.
Szobakerékpár jutányos áron eladó.
307-3369, 06-30-664-3973.
Eladó alig használt kétégôs gáztûz-
hely, 50 literes villanybojler 5-5 eFt-ért.
06-70-600-4526 este 20-21 óra között.
Eladó Váckisújfalun 2001-beépült,
ötlakásos társasház elsô emeletén 
46 nm-es, összkomfortos, másfél-
szobás lakás + 24 nm-es fûtött garázs
alacsony rezsivel. Irányár: 9,8 MFt. 
06-30-9194-814.
Székek kárpitozása olcsón.
06-20-495-3377.
Maruti gépkocsi-sebváltó (Bonto II.)
15 eFt-ért eladó. 418-6795.
Eladó egyéves, jó állapotú, össze-
csukható, ágynemûtartós fotelágy. (160x70
cm). Ára: 15 e Ft. 06-20-364-2231.
Angol oktatás, korrepetálás 8 éves
kortól is. Kezdôk, újrakezdôk jelent-
kezését is várom. 06-30-460-2752.
Matematika, fizikaoktatás, kétszintû
érettségire, pótvizsgára felkészítés.
405-4531, 06-30-854-8315.

Fogyni legegyszerûbben, éhezés
nélkül, maradandóan, nemcsak
nôknek. 06-70-605-7337.
Új, kétajtós, négy fiókos, 115x90x40
cm-es komód áron alul eladó. 
418-9715 du. 13 és 15 óra között.
Vállalom társasházak közös helyi-
ségeinek takarítását, kiegészítve a ház
körüli munkák elvégzésével kedvezô
áron. 06-20-9943-477.
Egyszemélyes, ágynemûtartós he-
verô és sezlon, takaróval eladó. 
06-20-348-4407
Szakdolgozatok, egyéb írásos anya-
gok gépelését vállalom, angolul is. 
06-30-335-4200.
Eladó 1 db Brevi autós gyerekülés 
(9-15 kg) 10 eFt, és 1 db Brevi
etetôszék 2 eFt-ért. 06-30-523-0775.
Rákospalotán 110 nöles, többgenerá-
ciós családi ház építésére alkalmas
összközmûves telek, rajta 51 
nm-es összkomfortos házzal eladó, 
06-20-413-2704.
Megszûnt könyvesbolt jó állapotban
lévô bútorai, üvegezett fiókos pult,
hanglemeztároló, pénztárgép, vala-
mint egy 300 literes hûtôláda kedvezô
áron eladó. 06-20-311-5852.
Asztalosmûhely teljes komforttal,
telephelyengedéllyel, Rákospalota
központi helyén kiadó. 307-7008.
Eladó egy 70 nm-es, kétszobás,
összkomfortos családi ház 160 nöles
telken a Beller Imre u.-ban. Irányár: 
21 MFt. 306-0438.
Heti egy-két alkalommal takarítást,
gyermekfelügyeletet vagy idôs ember
felügyeletét vállalnám a XV. kerület-
ben. 306-7683. este 17-20 óra között.
Kertvárosban 160 nöles telken
háromszobás, összkomfortos családi
ház kocsibeállóval eladó. Irányár: 
26 MFt. 307-92-85, 06-20-538-5924.
Vállalom lakások, irodák, társasházak
kis- és nagytakarítását. 306-3516, 
06-209-956-357.
Eladó 2,5 mm-es vaslemezbôl készült
üstház 2 db üsttel, 2 db 10-es húsdaráló
és 1 db hurkatöltô gép. 410-5931.
Eladó: 1 db villanytûzhely, 1-1 db
acetiléngáz és oxigénpalack felsz-
ereléssel, szétnyitható hat személyes
ebédlôasztal. 419-7581.
Panorámás, 400 nöl-es telek
Nagymaroson, emeletes faházzal
eladó. 418-5262, 06-30-434-2835.
Eladó 1 db lábbal hajtós új állapotú
UNION varrógép. 1156 Bp. Nyírpalota
u. 18. IV. em. 26.
Matematika korrepetálást vállal 39
éves diplomás nô 900 Ft/óra. 410-0514.
1990-es Fiat Tipo 1.7 D, központi zár,
riasztó, vonóhorog, rádiós magnó,
szép állapotban eladó. Irányár: 500 eFt.
06-70-360-7976, 06-70-366-8629.
Rákospalotán, régi tégla tár-
sasházban, 58 nm-es, két nagy-
szobás, étkezôkonyhás, gázkonvek-
toros, I. emeleti öröklakásomat 11,7
MFt-ért eladom. 06-309-212-722.
Eladó elsô kézbôl, garázsban tartott
Skoda Favorit 136 L gépkocsi, 2006.
októberig érvényes mûszaki vizsgával,
téli, nyári gumikkal. 306-6902.
Diplomával rendelkezô gépjármûvezetô
oktató autóvezetés tanítását vállalja
jogosítványosok számára is. Elérhetôség:
www.kresztesztek.hu, vagy 06-20-440-8855.
PB-gázpalack és kétégôs gázrezsó
nyomáscsökkentôvel eladó. 307-70-08.
Könyvelôknek számítógépes adat-
rögzítést vállalnék több éves gyakor-
lattal. 06-30-325-5372.
Siófoktól 15 km-re, Nagyberényben
1200 nöl közmûvesített kétszintes, két-
szobás, fürdôszobás nyaraló boros-

pincével eladó. 406-4758.az 50-es
években gyártott, 25 literes vörösréz, háti
permetezô gyûjtônek eladó. 306-5620.
MÁV-telepi, másfélszobás, 48 nm-es,
jó állapotú, világos földszinti lakás,
tároló helyiségekkel, kertrésszel,
garázzsal eladó. Irányár: 10,9 MFt. 06-
70-510-8113.
Nyugdíjas varrónô szoknya, nadrág-
felhajtást, függönyvarrást vállal a
Szerencs u. és az M3-as keresz-
tezôdésénél. 306-2317.
Hévízen kétszemélyes üdülési jog
eladó, esetleg kiadó, 300 méterre a
tótól, egy hét piros sáv cserélhetõ
Magyarországon és külföldre is.
Wellnes appartmann. 410-5838.
Újpalotán a Zsókavár utcában 2 db 8
nm-es üzlethelyiség eladó vagy kiadó.
067-20-450-6073.
Mágneses masszírozó gyógy-
matrac, egy kézikocsi és egy szagel-
szívó eladó, valamint keresek 100-200
literes vashordót. 410-5838.
Újpesten Ambrus Zoltán utcában,
földszinti, 43 nm-es, másfél szobás,
vízórás, gázfûtéses téglalakás eladó
kis kertkapcsolattal. Irányár 11,2 MFt.
06-20-3555-994.
Jó állapotú férfi irhabunda és jó
minôségû bõrkabát eladó. Méret: 
52-es. 419-2589.XV. kerületben
zöldövezeti, csendes társasházban, 47
nm-es, gázfûtéses lakás bútorozottan
vagy a nélkül kiadó. 06-30-957-4336.
Eladó Erdôkertesen 888 nm-es telek
30 nm-es faházzal, vízzel, villannyal,
van fedett terasz, szerszámos kamra,
emésztô. 417-5166 du. 4 órától.
Kétszobás, gardróbos elsô emeleti
öröklakást cserélnék másfél szobásra
a Zsókavár, Erdôkerülõ u. környékére.
410-2796.
Betonkeverôt vennék. 06-30-231-7992.
Asztalosmûhely Rákospalotán, ipari
árammal, telephely-engedéllyel közpon-
ti helyen kiadó. 06-20-588-6880.
Erdôkertesen eladó egy 200 nöles,
építésre alkalmas telek, fúrt kút, víz, 
villany van, gáz és telefon a kerítésnél,
csatorna folyamatban. 06-20-354-4905.
Pólus Centernél három éve épült
téglaházban, 68 nm-es, klímás, ameri-
kai konyhás lakás eladó 17 nm-es garáz-
zsal. Irányár: 19,5 MFt. 06-20-521-3111.
Új állapotban lévô TV állvány 
és könyvespolc eladó 35 eFt-ért. 
06-70-277-5548.
NIKON F – 501 AF fényképezôgép
teljes felszereléssel eladó. Ára: 80 eFt.
06-20-325-3100.
Asztalos! Konyhabútorok, beépített
szekrények készítése, beépítése és
szállítása rövid határidõvel, ingyenes
felméréssel. 06-20-957-3909.
Vasalást vállalok, 5 kg ruha/2500 Ft,
hívjon bátran. 06-30-418-7379.
Eladó XV. ker. Rákos úton 64 nm-es
egy + két félszobás öröklakás. Ára:
10,7 MFt. 06-70-363-7670.
Albérletet keres fiatal pár babával,
másfélszobás bútorozatlant áprilistól
hosszútávra. 06-20-5599-321.
30 m2-es helyiség kiadó raktáro-
zás vagy csendes tevékenység foly-
tatására (REAC-pálya mellet) 
Tel.: 306-7790

Sportfesztivál a XV. kerületben
A XV. kerületi önkormányzat hagyományosan megrendezi a nagyszabású
sportfesztivált a 2005. évi május 1. majális keretében a XV. kerületi Szántóföld
utcai Sporttelepen. Kispályás labdarúgás, sakk, asztalitenisz, darts, lábtenisz,
lövészet sportágakban várjuk a jelentkezôket. Nevezési díj nincs. Érdeklôdni
és elônevezni lehet a 305-3271 telefonszámon.

ÜDÜLÉS
Kedvezô nyaralás  a balatonföldvári

Hotel Magaspart** -ban 
már 23.100.-Ft/5 éj/FP-val 

és 32.300.-/7éj/FP-val. 

Jelentôs gyermekkedvezmény! 

Érdeklôdni munkaidõben: 369-2862


